
Pamukkale Belediye ta-
rafından Kocaçukur Tesis-
leri’nde başlatılan dönü-
şüm hamlesi tamamlandı.
Bölge turizminin göz be-
beği UNESCO Dünya Mi-
ras Listesi’nde yer alan be-
yaz travertenlerin hemen
eteğindeki Kocaçukur
Tesisleri, yıllardır kul-
lanılmayan havuzlarında
konuklarını ağırlamaya
başladı. >>Sayfa 9’da
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Prof. Dr. Diler Aslan

Dijital Dönüşüm
(Öğrenme Platformu)

ANA VERi, REFERANS VERi
VE META VERi ARASINDAKi
FARKLAR >>Sayfa 6’da

iSCiLER HAKLARINI ARIYOR

Denizli’de lojistik taşeronu bünyesinde çalışan 30 işçi,
04 koduyla işten çıkarıldı. İşçiler, iş hacmi bakımından
Türkiye’de 5. sırada bulunan Denizli dağıtım merkezinde
küçülme gerekçesiyle yapılan çıkarmalara tepki gösterdi.
Sendika temsilcisi, işten çıkarmaların nedeninin sendi-
kal hakların engellenmesi olduğunu öne sürdü. Firma-
nın genel müdürü ise işten çıkarmaların nedenini küçülme
olarak savundu. >>Haberi Sayfa 8’de

İŞTEN ÇIKARILAN 
LOJİSTİK TAŞERONU 
ÇALIŞANLARI EYLEM YAPTI 

Sarayköy Mahallesi Tosunlar Ma-
hallesi girişinde patlayan tır lasti-
ğinden sıçrayan kıvılcımlar kuru ot-
ları tutuşturdu. Yoldan geçen vatan-
daşların ilk müdahalesiyle yangın
büyümeden söndürüldü.>>3’te

DUYARLI VATANDAŞLAR
OLASI FACiAYI ÖNLEDi

BUTLAN YÖNETİMİNİN İL BAŞKANI ADAYLARI ARASINDA ADI GEÇEN GÖKŞİN’DEN NET AÇIKLAMA

Mahkeme kararıyla CHP’nin başına ge-
çen “Butlan” yönetimi tarafından İl Başkanı
Ali Osman Horzum’un görevden alınma-
sının ardından kamuoyunda birçok isim do-
laşmaya başladı. İl başkanı olarak görev-

lendirilmesi muhtemel isimler arasında
gösterilen iş insanı Ahmet Gökşin iddiala-
rı yalanladı, hiçbir siyasetin içinde olma-
dığını belirterek, ”Benim duruşum ve kri-
terlerim bellidir” dedi. >>6’da

“BENiM DURUSUM VE
KRiTERLERiM BELLiDiR”

iHRACAT 
SAHA KALKTI

Denizli ihracatı haziran ayında
tam anlamıyla şaha kalktı. Daralan
piyasalar, azalan rekabet gücü ve fi-
nansmana erişimdeki zorluklar ne-
deniyle bir süredir sıkıntılar yaşayan
iş dünyası, haziran ayı ihracat ra-
kamları ile moral buldu. DENİB
verilerine göre Haziran ayında ya-
pılan ihracat geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 37 arttı. Artış TİM
verilerine göre ise yüzde 39 olarak

gerçekleşti. Rakamları değerlendiren
DENİB Başkanı Osman Uğurlu,
takvim etkisinin ortadan kalkması ile
Denizli ihracatının yeniden güç ka-
zandığını belirtti. DENİB Başkanı
Osman Uğurlu küresel ekonomide-
ki belirsizliklerin ve rekabet koşul-
larındaki zorluğun devam ettiği dö-
nemde yaşanan ihracat artışının,
Denizli ihracatının dayanıklılığını or-
taya koyduğunu ifade etti. >>5’te

AK PARTi DENiZLi
GENÇLiK KOLLARI
ÜYE KAYITLARINDA 
5. SIRADA YER ALDI

HAZİRAN’DA DENİB’E GÖRE

YÜZDE 37.7, TİM’E GÖRE 

İSE YÜZDE 39.9 ARTIŞ 

GERÇEKLEŞTİ

Saha çalışmalarını sürdüren ve
gençlere yönelik projeler üreten AK
Parti Denizli İl Gençlik Kolları, hazi-
ran ayında yakaladığı yüksek üye ar-
tış ivmesiyle genel merkez düzeyinde
de takdir topladı. Denizli'nin dört bir ya-
nında kurulan stantlar, yapılan hane zi-
yaretleri ve gençlik buluşmaları bu ba-
şarının mimarı oldu. >> Sayfa 6’da

AK Parti Denizli İl Gençlik Kolları, ha-
ziran ayı boyunca yürüttüğü çalışma-
lar ile Türkiye genelinde önemli bir ba-
şarıya imza attı. Yapılan performans
değerlendirmesine göre Denizli Genç-
lik Kolları, 30 büyükşehir arasında en
başarılı ilk 5 il arasında yer aldı.

Gençlik ve
Spor Bakanlığı
taşra teşkilatında
görevlendirilmek
edilmek üzere
600 sözleşmeli
personel alımı
yapacak. >>6’da

DENiZLi’YE 
6 KONTENJAN

GENÇLİK VE SPOR 
BAKANLIĞI SÖZLEŞMELİ

PERSONEL ALACAK

Pamukkale Belediyesi’nin
çevre kirliliğinin önüne geç-
mek ve geri dönüşümü teşvik
etmek amacıyla başlattığı “Bit-
kisel Atık Yağ Toplama Kam-
panyası”, vatandaşlardan yo-
ğun ilgi görmeye devam edi-
yor. Kampanyanın duyurul-
masının ardından Pamukka-
leliler, atık yağları geri dönü-
şüme kazandırmak için bele-
diyenin iletişim hatlarında yo-
ğunluk oluşturdu.>>Sayfa 5’te

ATIK YAG KAMPANYASINA
VATANDASTAN YOGUN iLGi

KOCAÇUKUR KÜLLERiNDEN DOĞDU

Denizli Ticaret Odası Başkanı Uğur Erdoğan,
kent genelinde faaliyet gösteren üyeleri ile es-
nafı ziyaret ederek işletmelerin talep ve bek-
lentilerini dinliyor. Erdoğan, "Yıl boyunca hiç
ara vermeden sahada olmaya, üyelerimizin, es-
nafımızın ve sektörlerimizin yanında yer alma-
ya devam ediyoruz" dedi. >>Sayfa 8’de

DTO BAŞKANI ERDOĞAN’DAN

ESNAF ZiYARETLERi

CiNAYETiN NEDENi KÜFÜRCiNAYETiN NEDENi KÜFÜR
Denizli'nin Pamukkale ilçesinde iki grup arasında çıkan, 1 ki-

şinin hayatını kaybettiği ve 3 kişinin yaralandığı silahlı kavganın
"küfürleşme" meselesi yüzünden çıktığı belirlendi. >>Sayfa 3’te

Sırakapılar Mahallesi’nde küçük bir
çocuk, balkonun koruma filesinden çıktı,
balkon kenarında asılı kaldı. Çocuğunun
düşmek üzere olduğu fark eden anne ani
bir refleks ile kolundan ve bacağından ya-
kaladı, yardım gelinceye kadar dakikalarca
korku ve panik içinde bekledi. >>3’te

NEFES KESEN ANLAR

Buldan’a bağlı Güroluk Ma-
hallesi’nde, muhtar öncülüğün-
de düzenlenen geleneksel aşure
hayrı bu yıl da yoğun katılımla
gerçekleştirildi.

İmece usulüyle hazırlanan
aşure ikramı, 34 yıldır mahallede
birlik ve beraberliğin simgesi ol-
mayı sürdürüyor.

>>Haberi Sayfa 5’te

BULDAN’IN GÜROLUK
MAHALLESi’NDE 

34 YILLIK GELENEK

Buldan’ın Türlübey Mahallesi’nde
Kör Çeşme olarak bilinen tarihi çeşme,
muhtar ile mahalle sakinlerinin ortak ça-
lışmasıyla temizlenerek yeniden ak-
maya başladı. >> Haberi Sayfa 7’de

KURUYAN 
CESMEYE

HAYAT VERDi

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
iki pilot okulda 185 öğrenciyle baş-
lattığı beslenme desteği, 2025-2026
eğitim yılı sonunda 8 bin 272 çocuğa
ulaşarak kendi rekorunu tazeledi. Pro-
je, “Çavuşoğlu Modeli” adıyla sosyal
belediyeciliğin referans noktaların-
dan biri haline geldi. >>Sayfa 7’de

BESLENME DESTEĞi
REKOR TAZELEDi
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MERKEZEFENDİ

PAMUKKALE

ÇOMUT ECZANESİ
SARAYLAR MH. HASTANE CD. NO:13/B 0258 2622369

AYLİN ECZANESİ
İSTİKLAL MAH.İSTİKLAL CAD. 1156 SOK. NO:2/35 0258 2122602

BÜŞRA BOYACI ECZANESİ
DOKUZKAVAKLAR MAH. 2049/5 SOK. NO: 4-A/4-B 0258 2684050

SU ECZANESİ
ZEYTİNKÖY MAH. VATAN BULVARI NO:40/C 0258 6132370

PARK BOTANİK ECZANESİ
KUŞPINAR MAH. LİSE-1 CAD. NO:45/A  PAMUKKALE 0258 265 68 63

GÜNGÖR ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:421/A 0258 261 54 52

ÜMİT ECZANESİ
MEHMET AKIF ERSOY MAH. HÜDAI ORAL CAD.NO:229/A 0258 3778601

FLORYA ECZANESİ
ADALET MAH. TUNA CAD. NO:42/A 0258 410 9191

DERYAM ECZANESİ
KARAHASANLI MAH. 2040 SOK. NO:14/A 0258 3611230

Acıbadem Kent Hastanesi
Göğüs Hastalıkları Uzmanı
Prof. Dr. Alev Gürgün, aşırı
sıcak ve nem oranının evde, iş
yerlerinde, ulaşım araçlarında,
neredeyse tüm kapalı mekan-
larda klima kullanımını artırdı-
ğını söyledi. Ancak yaz
aylarında serinlemek için ter-
cih edilen klimaların, yanlış
kullanımda ciddi solunum sis-
temi hastalıklarına yol açabil-
diğini belirten Gürgün, "En sık
üst solunum yolu irritasyonu
ve enfeksiyonlarına neden ol-
maktadır. Soğuk ve kuru hava
burun, boğaz ve gırtlakta kuru-
luk, yanma ve öksürüğe neden
olabilir, sinüzitleri de arttırabi-
lir. Temizlenmeyen filtreler söz
konusu ise biriken toz, polen,
küf mantarı ve akarlar alerjik yakınmaları, alerjik
astım ve saman nezlesinin tetiklenmesine yol açabilir-
ler" diye konuştu. 

Düzenlİ bAkım, Doğru sıcAklık
AyArı, Dengelİ kullAnım 

Düzenli bakım, doğru sıcaklık ayarı ve dengeli
kullanımın önemine dikkat çeken Prof. Dr. Gürgün,
şunları söyledi:  

"Klimaların düzenli temizlen-
memesi, bakımının yapılmaması
halinde bakteri ve mantar üremesi
için uygun ortam oluşur. Klimalar,
hava sirkülasyonu sağlarken ha-
vada bulunan bakteri ve virüsleri
yayabilir. Yaz öncesi gerekli ba-
kımların yapılmaması durumunda
Lejyoner hastalığı dahi olabilir.
Lejyoner hastalığı, ‘Legionella
Pneumophila' adı verilen bir bakte-
rinin nemli ortamlarda yerleşmesi
ve bunun kişi tarafından solunması
sonucu ortaya çıkan ciddi ve ölüm-
cül bir zatürreye neden olur. Nadir
ancak ciddi bir solunum sistemi en-
feksiyonudur. Temizlenmemiş kli-
malar en önemli rezervuarlardır.
Nefes darlığı, öksürük, yüksek ateş,
halsizlik, baş ve kas ağrıları, ishal
en temel yakınmalardır. Astım,

KOAH hastaları, allerjik bünyeye sahip kişiler, yaşlı-
lar, bağışıklık sistemi zayıflamış kişiler bu hastalıklara
yakalanabilecek riskli gruplardır." 

en sık yApılAn yAnlışlAr 

Prof. Dr. Gürgün, klima kullanımında sık yapılan
hataları, "Klimayı çok düşük derecede çalıştırmak,
klimanın önünde uzun süre kalmak, filtre temizliğini
ihmal etmek, terliyken direkt klimaya maruz kalmak,

ortamı dış ortam havası ile
havalandırmamak" olarak
sıraladı. 

korunmAk
mümkün 

Öte yandan basit ön-
lemlerle klima kaynaklı
hastalıkların önüne geçile-
bileceğini vurgulayan
Prof. Dr. Gürgün, düzenli
bakım, doğru sıcaklık
ayarı ve dengeli kullanı-
mın önemine dikkat çekti.
Gürgün, yaz mevsiminde
de ciddi akciğer enfeksi-
yonları ve hastalıklarının
olabileceğini kaydetti. 

(İHA)

KliMalar hasta EtMEsin 
Prof. Dr. Alev Gürgün özellikle ani ısı değişimlerinin ve bakımsız klimaların has-
talık riskini artırdığına dikkat çekti. Klimalı ortam ile dış ortam arasındaki sıcak-
lık farkının iyi ayarlanması gerektiğini belirten Gürgün, "Dışarısı çok sıcak, iç
ortam ise aşırı soğuk olduğunda vücut bu ani değişime uyum sağlayamaz. Klima
kullanımında ideal iç ortam sıcaklığı 23-25 derece arasında olmalı. Klima doğ-
rudan vücuda üflememeli ve ortam düzenli olarak havalandırılmalıdır" dedi. 

Sağlık Bakanlığı tara-
fından "Türkiye Obezite
ile Mücadele ve Fiziksel
Aktivite Eylem Planı"
kapsamında hayata geçiri-
len "Hareket Yaşını Öğ-
ren, Sağlıklı Yaşa" kam-
panyası, Manisa'nın Ala-
şehir ilçesinde vatandaş-
larla buluştu. 

Toplumda fiziksel akti-
vite bilincini artırmak ve
obeziteyle mücadeleye
dikkat çekmek amacıyla
yürütülen kampanya kap-
samında Alaşehir İlçe
Sağlık Müdürlüğü Sağlıklı
Hayat Merkezi ekipleri;
Cumhuriyet Meydanı,
Alaşehir Devlet Hastanesi
ve çeşitli kamu kurumla-
rında stantlar kurarak ücretsiz sağlık taramaları ger-
çekleştiriyor. 

Fizyoterapistlerin de görev aldığı stantlarda vatan-
daşlara tek ayak üzerinde denge testi, el dinamometre-
si ile kavrama kuvveti testi ve otur-kalk testi uygulanı-

yor. Yapılan ölçümler sonucunda vatandaşların fiziksel
uygunluk düzeyleri değerlendirilerek "hareket yaşları"
belirleniyor. 

Kampanyaya ilişkin açıklamada bulunan Alaşehir
İlçe Sağlık Müdürü Uzman Dr. Fatma Seven, fiziksel
uygunluk düzeyi düşük çıkan vatandaşların yaşam ka-

litesini artırmak ve sağlıklı
yaşam alışkanlıkları kazandır-
mak amacıyla gerekli bilgi-
lendirmelerin yapıldığını be-
lirtti. 

Seven, "Test sonuçlarına
göre ihtiyaç duyan vatandaş-
larımız Sağlıklı Hayat Merke-
zimize yönlendiriliyor. Bura-
da ücretsiz danışmanlık ve
sağlıklı yaşam hizmetlerinden
yararlanmaları sağlanıyor.
Kampanya çalışmalarımız
temmuz ayı boyunca devam
edecek." dedi. 

Yetkililer, tüm vatandaşları
ücretsiz sağlık taramalarından
faydalanmak ve hareket yaşla-
rını öğrenerek daha sağlıklı
bir yaşam için ilk adımı atma-
ya davet etti. (İHA)

MEydanda sağlıK tEsti 
Sağlık Bakanlığı'nın obeziteyle mücadele kapsamında başlattığı "Hare-
ket Yaşını Öğren, Sağlıklı Yaşa" kampanyası Alaşehir'de yoğun ilgi gö-
rüyor. Vatandaşlar ücretsiz fiziksel uygunluk testleriyle hareket yaşlarını
öğrenirken, sağlıklı yaşam konusunda da bilgilendiriliyor.   

Kazı Başkanı Prof. Dr. Bülent Nuri
Kılavuz'un ev sahipliğinde Nazilli
Bozyurt Horasan Mezarlığı Kazı Ekibi
ve mahalle sakinlerinin katıldığı bilgi-
lendirme toplantısına İlçe Sağlık Mü-
dürü Dr. Şule Akbaş, kurum birimleri-
nin yöneticileri, Nazilli Halk Eğitimi
Merkezi Müdürü Mustafa Savaş ve iş
insanları katıldı. 

Nazilli Bozyurt Horasan Mezarlığı
Kazı ekibi ve vatandaşlar için düzenle-
nen programda İlçe Sağlık Müdürü Dr.
Şule Akbaş Nazilli'de bulunan Zafer ve
Cumhuriyet Sağlıklı Hayat Merkezle-
rinde ücretsiz olarak sunulan; Beslen-
me Danışmanlığı, Kronik Hastalıklar
ve Fiziksel Aktivite Danışmanlığı, Ka-
dın ve Üreme Sağlığı Danışmanlığı,
Kanser Erken Teşhis, Tarama ve Eği-
tim Merkezi (KETEM) Danışmanlığı,
Ruh Sağlığı Danışmanlığı, Çocuk ve
Ergen Sağlığı Danışmanlığı, Sigara Bı-
rakma Poliklinikleri, Gebe Okulu hak-
kında bilgilendirme yapıp, yaş aralığın-
da ücretsiz olarak yapılan kanser tara-
maları olan; meme kanseri taraması

(40-69 yaş arası kadınlar 2 yılda bir, ra-
him ağzı kanseri taraması (30-65 yaş
arası kadınlar 5 yılda bir, kolorektal
kanser taraması (50-70 yaş arası kadın-
lara ve erkekler 2 yılda bir için vatan-
daşları Sağlıklı Hayat Merkezlerine da-
vet etti. 

Sağlık Memuru Cemalettin Bozoğ-
lan'da, "Kırım Kongo Kanamalı Ateşi

Hastalığı ve Kuduz Has-
talığı" bulaş yolları, risk
altındaki kişiler, korun-
ma yolları, kene ve şüp-
heli kuduz riskli ısırık-
larda neler yapılması ge-
rektiği hakkında eğitim
verdi. 

Ayrıca Cumhuriyet
Sağlıklı Hayat Fizyote-
rapisti Ramazan Ünlü ve
Ebe Hülya Toparlak ta-
rafından Sağlık Bakanlı-
ğı" Hareket Yaşını öğ-
ren, sağlıklı yaşa" kam-
panyası kapsamında va-
tandaşların fiziksel uy-
gunluk düzeylerini de-
ğerlendirmek amacıyla
tek ayak üzerinde denge

testi, el dinamometresi ile kavrama
kuvveti ölçümü ve otur-kalk testi uy-
gulandı. Yapılan ölçümler sonucunda
vatandaşlara fiziksel aktivite konusun-
da bilgilendirme yapıldı, ihtiyaç duyan
bireyler Sağlıklı Hayat Merkezlerimize
yönlendirildi ve 50-70 yaş arası olan ve
Kalınbağırsak (Kolorektal) Kanseri
Testini yaptırmayan vatandaşlara da
(Gaitada Gizli Kan Testi (GGK) kitle-
rinden verildi ve vatandaşlar 'KE-
TEM'e davet edildi. 

Etkinliğin sonunda Kazı Başkanı
Prof. Dr. Bülent Nuri Kılavuz da yap-
tıkları çalışmalar hakkında bilgilendir-
me sunumu yaptı. Etkinlikte konuklara
aşure ikram edildi. (İHA)

Bozyurt Kazı Evi
EtKinliKlEri sürüyor   
Nazilli İlçe Sağlık Müdürlüğü, Bozyurt Horasan Me-
zarlığı Kazı Evi'nde kazı çalışanlarına ve Bozyurt Ma-
hallesi sakinlerine bilgilendirme semineri düzenledi.   
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Yürekleri ağza getiren olay,
Merkezefendi’nin Sırakapılar
Mahallesi'nde akşam saatlerinde
meydana geldi. Evde oyun oyna-
dığı sırada odanın penceresinden
dışarı çıkan küçük çocuk, balko-
na gerilen koruma filesinin dışı-
na geçti. Bir süre sonra dengesi-
ni kaybeden çocuk, fileye tutu-
narak boşlukta asılı kaldı. 

Durumu fark eden anne, ani
bir refleks ile çocuğunu yakaladı
ve düşmemesi için sıkıca tuttu.
Çocuğunu yukarı çekemeyen an-
cak düşmesine de izin vermeyen
anne, balkonda yaklaşık 10 daki-
ka boyunca mücadele verdi.
Çevredeki vatandaşların ihbarı
üzerine bölgeye kısa sürede De-
nizli Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye ekipleri sevk edildi.

Annenin çocuğu tutması se-
bebiyle yalnız olduğu daire kapı-
sını dışarıdan gelecek yardımlara

açamazken, vatandaşlar ise bir
yandan kaldırımda çarşaf açarak
önlem almaya çalıştı, bir yandan
da kapıyı kırmaya uğraştı. Bir
vatandaş ise üst kattaki daireden
kendini sarkıtarak çocuğu kur-
tarma girişiminde bulundu.
Olay yerine doğru hızla ilerle-
yen itfaiye ekipleri, sokağın dar
olması ve araçların gelişigüzel
park edilmesi nedeniyle bölgeye
girmekte büyük güçlük çekti.

"BEN ÖLÜRÜM DE ONU
KURTARIRIM"

Merdiven yardımıyla balko-
na ulaşan itfaiye ekipleri çocuğa
müdahale ederken anneden yar-
dımcı olmasını istedi. Endişeli
annenin, "Korkuyorum" sözleri-
ne itfaiye erinin, "Hiç merak
etme. Ben ölürüm onu kurtarı-
rım. Hiçbir şey olmaz" demesi
anneyi rahatlattı. 

Zamanla yarışan ekipler, ara-
cın giremediği noktada araç mer-
divenini uzatarak çocuğa ulaş-
mayı başardı. İtfaiye ekiplerinin

dikkatli müdahalesi sonucu file-
nin kesilmesiyle küçük çocuk,
annesi tarafından içeri alınarak
kurtarıldı. (İHA)

KÜÇÜK ÇOCUK BALKON FiLESiNDE ASILI KALDI, ANNE DAKiKALARCA TUTTU, iTFAiYE KURTARDI

NEFES KESEN ANLAR
Sırakapılar Mahallesi’nde küçük bir çocuk, balkonun koruma filesinden çıktı, balkon kenarında asılı
kaldı. Çocuğunun düşmek üzere olduğu fark eden anne ani bir refleks ile kolundan ve bacağından
yakaladı, yardım gelinceye kadar dakikalarca korku ve panik içinde bekledi. Kısa sürede bölgeye
ulaşan itfaiye uzun uğraşların ardından balkona merdiven uzattı, nefesleri kesen bir kurtarma ope-
rasyonuna imza attı. Çocuğu kurtarmak için yaklaşan itfaiye erinin, endişeli annenin "Korkuyorum"
demesine, "Ben ölürüm de, onu kurtarırım" diye cevap vermesi dikkat çekti. 

Olay, Pamukkale ilçesi Aktepe
Mahallesi'nde bulunan Vali Recep
Yazıcıoğlu Baraj Göleti yolu üze-
rinde meydana geldi. Edinilen bil-
gilere göre, aralarında küfürleşme
nedeniyle husumet başlayan iki
grup, konuşmak üzere baraj yolu
üzerinde buluştu. Taraflardan biri
20 DB 702 plakalı otomobille, di-
ğer grup ise henüz plakası belirle-
nemeyen bir araçla olay yerine gel-
di. İki grup arasında başlayan tar-
tışma kısa sürede büyüyerek silahlı
kavgaya dönüştü. Kavgada peş
peşe ateşlenen silahlardan çıkan
mermilerin hedefi olan Bilal Ertene

olay yerinde hayatını kaybederken,
1'i ağır 3 kişi de yaralandı. Ağır ya-
ralanan Mazlum K. ile diğer yaralı-
lar sağlık ekiplerince hastaneye
kaldırıldı.

13 ŞÜPHELİ ADLİYEYE
SEVK EDİLDİ

Olayın ardından Denizli Emni-
yet Müdürlüğü Asayiş Şube Mü-
dürlüğü Cinayet Büro Amirliği
ekipleri geniş çaplı inceleme baş-
lattı. İlk etapta gözaltına alınan 5
kişinin ardından soruşturmayı de-
rinleştiren cinayet dedektifleri, ola-
ya karıştığı tespit edilen diğer şüp-

helileri de tek tek yakaladı. Ope-
rasyonlar kapsamında Oktay Ö.,
Yusuf G., Ali A., Yunus G., Beytul-
lah T., Emirhan B., Hakan K. ve
Emirhan B. ile suça sürüklenen ço-
cuk statüsündeki R.K., B.Ü., O.G.,
K.M. ve B.Ç. olmak üzere toplam
13 şüpheli yakalanarak gözaltına
alındı. Cinayet Büro Amirliği'ndeki
işlemleri tamamlanan şüpheliler,
sağlık kontrolünden geçirilerek ad-
liyeye sevk edildi. Çevrede geniş
güvenlik önlemleri alan polis ekip-
leri eşliğinde adliye binasına getiri-
len 13 şüphelinin savcılıktaki sor-
gusuna başlandı. (İHA)

1 KiŞiNiN ÖLDÜĞÜ, 3 KiŞiNiN YARALANDIĞI KAVGANIN NEDENi ORTAYA ÇIKTI

CiNAYETiN NEDENi KUFUR
Denizli'nin Pamukkale ilçesinde iki grup arasında çıkan, 1 kişinin hayatını kaybet-
tiği ve 3 kişinin yaralandığı silahlı kavganın "küfürleşme" meselesi yüzünden çık-
tığı belirlendi. Olayla ilgili gözaltına alınan ve aralarında suça sürüklenen çocukların
da bulunduğu 13 şüpheli, geniş güvenlik önlemleri altında adliyeye sevk edildi.

Yangın, Denizli’nin Sarayköy il-
çesi Tosular Mahallesi Buldan-Yeni-
cekent Mahallesi yolu üzerinde
meydana geldi. Edinilen bilgilere
göre, seyir halinde bulunan bir tırın
lastiği patladı. Patlayan lastikten
çıkan kıvılcımlar, yol kenarında bulu-
nan kuru otları tutuşturunca bölgede
yangın çıktı. Yangını fark eden yoldan
geçen vatandaşlar, araçlarında bulu-
nan yangın söndürme tüpleri ve su bi-
donlarıyla alevlere ilk müdahaleyi
yaptı. İhbar üzerine olay yerine gelen
Denizli Büyükşehir Belediyesi İtfaiye
ekiplerinin de hızlı müdahale etti.

Vatandaşların hızlı ve duyarlı mü-
dahalesi sayesinde yangın çevredeki
alanlara sıçramadan kontrol altına alı-
narak söndürüldü. Yangınla ilgili so-
ruşturma başlatıldı. (İHA)

TIRIN PATLAYAN LASTiĞiNDEN ÇIKAN KIVILCIM YANGIN ÇIKARDI

DUYARLI VATANDASLAR
OLASI FACiAYI ONLEDi

Sarayköy Mahallesi Tosunlar Mahallesi girişinde pat-
layan tır lastiğinden sıçrayan kıvılcımlar kuru otları tu-
tuşturdu. Yoldan geçen vatandaşların ilk müdahalesiyle
yangın büyümeden söndürüldü.
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Yaklaşık 10 milyar dolarlık ya-
tırıma karşılık gelen projeleri haya-
ta geçirecek Türk jeotermal sektö-
rü; lisans, izin, ruhsat, arazi alımı,
imar, Çevresel Etki Değerlendirme,
sondaj gibi süreçlerde sadeleştirme
ve mükerrer işlemlerin ortadan kal-
dırılmasını talep ediyor. 

Jeotermal Enerji Derneği (JED)
Yönetim Kurulu Başkanı Ali Kın-
dap, yatırımcıların çevre mevzuatı-
na aykırı hiçbir girişimde buluna-
mayacağını vurgularken, sektörün
talebinin mükerrer izinlerin sade-
leştirilmesi ve bazı izin süreçleri-
nin aynı anda başlamasıyla zaman
kaybının engellenmesi olduğunu
belirtti. 

'sadeleşme' talebi 

Rüzgâr ve güneş enerjisi yatı-
rımlarında uygulanan ve kamuo-
yunda "süper izin" olarak tanımla-
nan kolaylaştırıcı mekanizmaların
jeotermal enerji sektörü için de uy-
gulanmasını istediklerini sözlerine
ekleyen Kındap, şu değerlendirme-
yi yaptı: 

"Jeotermal sektörü olarak tale-
bimiz, başta çevre mevzuatı olmak
üzere yasal yükümlülüklerde her-
hangi bir ayrıcalık tanınması değil-
dir. Rüzgâr ve güneş enerjisinde
çok doğru şekilde uygulanan ko-
laylaştırıcı mekanizmaların jeoter-
mal yatırımları için de geçerli ol-
masını istiyoruz. Jeotermal enerji
santralleri Enerji ve Tabii Kaynak-
lar Bakanlığı’ndan Tarım ve Or-

man Bakanlığı’na; Çevre, Şehirci-
lik ve İklim Değişikliği Bakanlı-
ğı’ndan Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı’na kadar çok sayıda Bakan-
lık ve bağlı kuruluşla zorunlu ola-
rak temas ediyor. Talebimiz, yatırı-
mın farklı aşamalarında aynı kuru-
ma defalarca gidilmesini engelle-
yen bir sadeleşmenin sağlanması-
dır.  Herhangi bir mevzuat zorunlu-
luğunun ortadan kaldırılmasını de-
ğil, aynı kurumla ilgili mükerrer iş-
lemlerin sadeleşmesi ve eşgüdümlü
yapılabilir hâle gelmesini istiyoruz.
Yapı ruhsatları gibi kritik konular-
da izinlerin Çevre, Şehircilik ve İk-
lim Değişikliği Bakanlığı ya da
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlı-
ğı uhdesine alınması da talepleri-
miz arasında bulunuyor." 

"yatırım süresi 2-3 yıla
inebilir" 

JED Başkanı Ali Kındap, jeoter-

malin yenilenebilir kaynaklar ara-
sında ‘baz yük’ konumunda olan
tek enerji kaynağı olduğuna dikkat
çekerek, Enerji Piyasası Düzenle-
me Kurumu’ndan (EPDK) lisans
alan bir jeotermal yatırımcısının
santralini devreye alma sürecinin,
en iyimser tahminle 3,5-4 yılı bul-
duğunu söyledi. Yatırım süreçlerin-
de sadeleşmeye gidilmesi duru-
munda bu sürenin 2 ilâ 3 yıla inebi-
leceğini sözlerine ekleyen Kındap,
Türkiye’deki jeotermal santrallerin,
dünyanın kabul ettiği en yüksek
çevre standartlarına sahip olduğunu
kaydetti. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan tarafından açıklanan 2035
yılı kurulu güç hedeflerine jeoter-
malin 4 bin 500 MW seviyesinde
katkı vermesinin hedeflendiğini ha-
tırlatan Kındap, sektör yatırımcıla-
rının çok daha yüksek seviyede ku-
rulu güç yatırımına imza atmaya
hazır olduğunu vurguladı. 

1 Mayıs 2023 tarihli yasal dü-
zenlemeyle jeotermal enerji yatı-
rımlarının Yenilenebilir Enerji
Kaynakları Destekleme Mekaniz-
ması (YEKDEM) kapsamındaki
teşvik süresinin 10 yıldan 15 yıla
çıkarıldığını, bu süre uzatımının
sektör açısından hayati önem taşı-
dığına işaret eden Kındap, Türki-
ye’nin "2053 Net Sıfır" vizyonuna
ulaşması için jeotermal enerjide en
az 10 bin MW kurulu güce sahip
santral yatırımının devreye alınma-
sı gerektiğinin altını çizdi. (iha)

JeOTermal sekTOruNdeN 'super iziN' Talebi
Jeotermal kaynaklı elektrik enerjisi kurulu gücünde 1.800 Megavat (MW) seviyesine ulaşan Türkiye, 2035 yılı enerji
hedefleri çerçevesinde, gelecek on yılda kurulu gücünü iki buçuk kat artırarak 4 bin 500 MW seviyesine çıkaracak.   

Derneğin Manisa Şubesi'nde dü-
zenlenen imza törenine MCBÜSEM
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Cenk Yoldaş,
Derneğin Manisa Şube Başkanı Mü-
cahit Kızılgüney ve yönetim kurulu
üyeleri katıldı. 

İmzalanan protokol kapsamında iş
dünyasının ihtiyaçlarına yönelik eği-
tim programlarının hayata geçirilme-
si, mesleki ve kişisel gelişimin des-
teklenmesi, nitelikli insan kaynağının
yetiştirilmesi ve üniversite-sanayi iş
birliğinin güçlendirilmesi hedefleni-
yor. 

"İş Dünyası Yetkinlik Geliştirme
Eğitim Programı" çerçevesinde liderlik, yönetim, diji-
tal dönüşüm, yapay zekâ, kurumsallaşma, üretim, ve-
rimlilik, ihracat ve girişimcilik gibi birçok başlıkta eği-
tim, seminer ve gelişim programları düzenlenecek. 

"iş birliğimiz uzun     soluklu
olacak" 

İmza töreninde konuşan MCBÜSEM Müdürü Dr.
Öğr. Üyesi Cenk Yoldaş, üniversitelerin yalnızca bilgi
üreten kurumlar olmadığını, aynı zamanda üretilen bil-
giyi toplum ve iş dünyasının hizmetine sunma sorum-
luluğu taşıdığını söyledi. 

Dernek üyesi iş insanlarına yönelik özellikle yapay
zeka, dijital teknolojiler ve dış ticaret alanlarında eği-
timler planladıklarını belirten Yoldaş, "Eğitim ve kurs-

larımızı belirli periyotlarla sürdüreceğiz. MÜSİAD ile
eğitim ve proje iş birliğimizin uzun yıllar devam etme-
sini arzu ediyoruz. Bu iş birliği akademik bilgi ile sek-
tör tecrübesini buluşturacak ve nitelikli insan kaynağı-
nın yetişmesine önemli katkılar sağlayacaktır." dedi. 

"manisa'nın üretim Gücüne katkı
sağlayacak" 

Derneğin Manisa Şube Başkanı Mücahit Kızılgü-
ney ise eğitimin sürdürülebilir kalkınmanın temel un-
surlarından biri olduğunu belirterek, üniversite ile iş
dünyası arasında kurulan bu iş birliğinin üyelere ve
Manisa ekonomisine önemli katkılar sunacağını ifade
etti. 

Protokolün ortak eğitim faaliyetlerinin yanı sıra bil-
gi ve tecrübe paylaşımını artıracağını vurgulayan Kızıl-

güney, üniversite-sanayi iş birliğinin
daha da güçleneceğini söyledi. 

ilk eğitim aiGai antik
kenti'nde 

İlk eğitim programını tarihi Aigai
Antik Kenti'nde gerçekleştirmeyi plan-
ladıklarını açıklayan Kızılgüney, "Tica-
retin köklü tarihine ev sahipliği yapan
Aigai Antik Kenti'nde yeniden ticareti
konuşmak istiyoruz. Geçmişte önemli
bir ticaret merkezi olan bu tarihi me-
kânda, Manisa ticaretinin geleceğini ele
alacağımız özel bir etkinlik düzenleye-
ceğiz. Bunun yanında protokol, iletişim
ve sanayi yöneticilerine yönelik birçok
eğitim programını da hayata geçirece-
ğiz." diye konuştu. (iha)

iş düNyasıNa NiTelikli eğiTim hamlesi
Manisa Celal Bayar Üniversitesi Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi
(MCBÜSEM) ile Müstakil Sanayici ve İşadamları Derneği Manisa Şubesi arasında eği-
tim ve kurs iş birliği protokolü imzalandı. Protokol kapsamında yapay zekâdan dış
ticarete, liderlikten dijital dönüşüme kadar birçok alanda eğitimler düzenlenecek. İlk
eğitim programının ise Aigai Antik Kenti'nde gerçekleştirilmesi planlanıyor.   

Nazilli Ticaret Odası Yönetim Ku-
rulu Başkanı Nuri Arslan ile Yönetim
Kurulu Başkan Yardımcıları Hasan
Hüseyin Eren ve Gökhan Yıldız, üye-
leri kapıda karşılayarak tek tek ilgi-
lendi. 

Bölge ekonomisini konu alan Na-
zilli Bölgesi Tanıtım Filmi'nin ardın-
dan, oda tarafından tespit edilen so-
runların yanı sıra üyelerden gelen ta-
lepler doğrultusunda hazırlanan so-
runlar dosyası kapsamında yürütülen
lobi faaliyetleri ve üst düzey yetkili-
lerle gerçekleştirilen görüşmeleri içe-
ren tanıtım ve bilgilendirme videosu
izlendi. Toplantıda, Nazilli Ticaret
Odası faaliyetlerinin üyelerimizin ta-
lep ettiği ve çözüm beklediği konular
doğrultusunda şekillendiği vurgulan-
dı. 

Toplantıyla ilgili değerlendirme-
lerde bulunan Yönetim Kurulu Baş-
kanı Nuri Arslan, davete katılım sağ-
layan tüm üyelere teşekkür ederek,
toplantıya iştiraklerinden dolayı
memnuniyetini dile getirdi. Başkan
Arslan, her platformda dile getirdiği
konuların başında; küçük ve orta öl-
çekli işletmelerin ihtiyaç duyduğu,
uygun faizli finansman imkânları gel-
diğini ifade ederek: "Halk Bankası
aracılığıyla sadece Esnaf Odasına ka-
yıtlı üyelere sunulan kredi sistemin-
den, aynı ölçekte faaliyet göstermesi-
ne rağmen Ticaret Odasına kayıtlı iş-
letmelerimizin yararlanamaması
önemli bir eksikliktir. Bu nedenle, Ti-
caret Odası üyelerimizin de benzer fi-
nansman desteklerinden faydalanabil-
mesi amacıyla gerekli yasal düzenle-
melerin yapılması veya yeni bir sis-
tem oluşturulması yönündeki girişim-
lerimiz devam etmektedir" dedi. 

"Geleceğin
patronlarını

yetiştirmek istiyoruz" 

Nitelikli ve teknik personel ihtiya-
cı her geçen gün artmakta olduğunu
da ifade eden Başkan Arslan, "Üreten
ve rekabet eden güçlü bir ekonomi
için en büyük sermayemiz; gençleri-
miz, girişimcilik ruhumuz ve mesleki
eğitimdir. Teknik ve mesleki eğitim
alan gençlerimizin geleceğin iş insan-
ları olacağına inanıyoruz. Teknik lise-
lerin sayısının artırılması, meslek li-

seleriyle ilgili yanlış algıların ortadan
kaldırılması ve gençlerimizin üretim
hayatına güçlü şekilde hazırlanması
büyük önem taşımaktadır" diye ko-
nuştu. 

"sanayi ve ticaret
alanı ihtiyacımız var" 

Sanayi ve ticaret alanına ihtiyaçla-
rının olduğunu da belirten Başkan
Arslan, "Sorumluluk bölgemizin yak-
laşık yüzde 80'inde sanayi ve ticaret
alanı ihtiyacı bulunmaktadır. İmar
planlarından kaynaklanan sorunların
çözümü için çalışmalarımızı kararlı-
lıkla sürdürüyoruz. Yeni yatırım yap-
mak isteyen girişimcilerimize yer
gösterebilmek adına yeni sanayi ve
ticaret alanlarının oluşturulması bü-
yük önem taşımaktadır. Yerel yöne-
timlerimizden beklentimiz; konut
alanlarıyla birlikte sanayi ve ticaret
alanlarının da dengeli şekilde plan-
lanmasıdır" açıklamasında bulundu. 

"coğrafi işaretli
ürünlerimizi Geleceğe

taşıyoruz" 

Başkan Arslan: "Yerel değerleri-
mizin korunması ve ekonomik katma
değer oluşturması amacıyla bugüne
kadar 7 ürünümüze coğrafi işaret tes-
cili kazandırdık. Bu alandaki çalış-
malarımız aralıksız devam etmekte
olup, birçok ürünümüz de coğrafi işa-
ret potansiyeline sahiptir" dedi. 

Arslan konuşmasının devamında
şunları kaydetti: "Kurulması planla-
nan Nazilli 2. Organize Sanayi Böl-
gesi, yalnızca Nazilli'nin değil, tüm
bölgenin kalkınmasına katkı sağlaya-
cak önemli bir yatırım alanıdır. Plan-
lanan Toygar ve Esenköy bölgesinin
zemin yapısı sanayi yatırımları açı-
sından uygun özellikler taşımaktadır.
Üyelerimizden aldığımız destek ve
güç ile bu önemli projeyi hayata geçi-
receğimize inanıyoruz" 

Son olarak "Üyelerimizin görüş
ve talepleri her zaman birinci önceli-
ğimizdir" diyerek konuşmasını ta-
mamlayan Başkan Arslan: "Hizmet
anlayışımızın merkezinde üyelerimi-
zin beklentileri yer almaktadır. Üye
Buluşma Toplantılarımız önümüzdeki
süreçte de farklı sektörlerle devam
edecektir" dedi. (iha)

NTO'NuN üye buluşmaları sürüyOr   
Nazilli Ticaret Odası'nın 2026 yılı üye buluşma toplantısı
bu kez Nazilli'de gerçekleştirildi. Başkan Arslan, üretim,
imalat, sanayi ve madencilik sektörlerinde Nazilli'de faa-
liyet gösteren firmaların temsilcileri ile bir araya geldi. 
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Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM)
verilerine göre Haziran ayında Deniz-
li’den yapılan ihracat yüzde 39 artışla
468 milyon dolar, Denizli İhracatçılar
Birliği (DENİB) kayıtlarına göre ise
yüzde 37,7 artışla 349 milyon dolar ola-
rak gerçekleşti. Kent bu yıl ikinci kez
400 milyon dolar barajını geçmiş oldu.
Veriler Denizli’yi yılın ilk 6 aylık döne-
minde tüm kentler arasında 8’nci basa-
mağa taşıdı.

DENİB verilerine göre Ocak-Hazi-
ran ihracatı geçen yılın aynı dönemine
göre yüzde 7,2 artış göstererek toplam
2 milyar 448 milyon dolar olarak ger-
çekleşti.

“RAKAMLAR DENİZLİ’NİN
DAYANIKLILIĞINI

GÖSTERİYOR”

DENİB Başkanı Osman Uğurlu kü-
resel ekonomideki belirsizliklerin ve re-
kabet koşullarındaki zorluğun devam

ettiği dönemde yaşanan ihracat artışı-
nın, Denizli ihracatının dayanıklılığını
ortaya koyduğunu ifade etti. Özellikle
geride kalan haziran ayında gösterilen

güçlü performansın üretim gücünü, ih-
racatçıların rekabetçiliğini ve pazar çe-
şitliliğini yansıttığını kaydetti. 

Mayıs ayında takvim etkisinin belir-
leyici olduğunu anlatan Uğurlu,
haziran ayında ise çalışma gün sa-
yısının geçen yılın aynı dönemine
göre 3.5 gün daha fazla olmasının
katkısıyla ihracatın yeniden ivme
kazandığını ifade etti. Uğurlu,
“Takvim etkisinin ortadan kalkma-
sıyla birlikte ihracatımızın yeniden
artış eğilimine girmesini memnu-

niyetle karşılıyoruz” dedi.

“TEK BİR DEĞİŞKENE
BAĞLANAMAZ”

Denizli ihracatında gösterilen per-
formansın tek bir değişkene bağlana-
mayacağını belirten Uğurlu, “İhracatçı-
larımız, yüksek finansman maliyetleri,
artan üretim giderleri, kur-enflasyon
dengesizliği, küresel pazarlarda devam
eden yoğun rekabet ve jeopolitik geliş-
melerin oluşturduğu belirsizliklere rağ-
men üretmeye, istihdam sağlamaya ve
ülkemize döviz kazandırmaya kararlı-
lıkla devam ediyor. Tüm bu zorlu faali-
yet koşulları altında ihracatımızın yeni-
den artış göstermesi, Denizli ihracatçı-
sının güçlü üretim altyapısını, sektörel
çeşitliliğini, değişen piyasa koşullarına
uyum kabiliyetini ve uluslararası pazar-
lardaki istikrarlı duruşunu bir kez daha
ortaya koyuyor. Önümüzdeki dönemde
ihracatçılarımızın rekabet gücünü des-
tekleyecek finansman ve maliyet odaklı
adımların hayata geçirilmesiyle birlikte
bu olumlu ivmenin daha da güçlenece-
ğine inanıyoruz” dedi.

Daha önce 4.5 milyar lira olan rees-
kont kredilerinde günlük limitin 5 mil-
yar liraya yükseltilmesini memnuniyet-
le karşıladıklarını ifade eden Uğurlu,
“İhracatçılarımızın finansmana erişimi-

nin desteklenmesi açısından önemli ve
yerinde bir adım olarak değerlendiriyo-
ruz. Finansman maliyetlerinin yüksek
seyrettiği ve krediye erişimin zorlaştığı
bir dönemde alınan bu kararın, ihracat-
çılarımızın üretim, yatırım ve ihracat
faaliyetlerine olumlu katkı sağlayacağı-
na inanıyoruz” diye konuştu.

Bölgedeki gerilim nedeniyle firma-
ların ham madde tedarikinde zorluklar-
la karşılaşmaya devam ettiğini ve teda-
rikçilerin teslim sürelerinin uzadığını
anlatan Uğurlu, “Bununla birlikte, tesli-
mat sürelerindeki artış Şubat ayından
bu yana en ılımlı düzeyde gerçekleşti.
Büyük ölçüde zayıf talep koşullarının
etkisiyle firmalar haziran ayında hem
girdi hem de nihai ürün stoklarını azalt-
maya devam etti. İhracatçılarımızın bu
başarısını, jeopolitik gelişmelerin neden
olduğu belirsizliklerin, finansmana eri-
şimde yaşanan güçlüklerin ve kur-en-
flasyon dengesizliğinin dış ticaret üze-
rinde önemli baskılar oluşturduğu bir
dönemde ayrıca kıymetli buluyoruz.
Tüm bu zorluklara rağmen üretmeye,
istihdam oluşturmaya, yatırım yapmaya
ve ülkemize döviz kazandırmaya de-
vam eden ihracatçılarımız, Denizli eko-
nomisinin ve Türkiye ihracatının en
önemli itici gücü olmayı sürdürüyor”
dedi. HAKAN BOZKURT

HAZiRAN AYINDA DENiB’E GÖRE YÜZDE 37.7, TiM’E GÖRE iSE YÜZDE 39.9 ARTIŞ GERÇEKLEŞTi

iHRACAT SAHA KALKTI
Denizli ihracatı haziran ayında tam anlamıyla şaha kalktı. Daralan piyasalar, azalan rekabet gücü ve finansmana erişimdeki zor-
luklar nedeniyle bir süredir sıkıntılar yaşayan iş dünyası, haziran ayı ihracat rakamları ile moral buldu. DENİB verilerine göre Ha-
ziran ayında yapılan ihracat geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 37 arttı. Artış TİM verilerine göre ise yüzde 39 olarak
gerçekleşti. Rakamları değerlendiren DENİB Başkanı Osman Uğurlu, takvim etkisinin ortadan kalkması ile Denizli ihracatının ye-
niden güç kazandığını belirtti. DENİB Başkanı Osman Uğurlu küresel ekonomideki belirsizliklerin ve rekabet koşullarındaki zor-
luğun devam ettiği dönemde yaşanan ihracat artışının, Denizli ihracatının dayanıklılığını ortaya koyduğunu ifade etti.

İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü tarafından yürü-
tülen proje, bitkisel atık yağların lavabolara dökülerek su kay-
naklarına ve toprağa zarar vermesini engellemeyi hedefliyor.
ÇEVSA ile imzalanan iş birliği protokolü kapsamında, evlerin-
de atık yağ biriktiren vatandaşlar hem doğayı koruyor hem de
çevre dostu özel hediye setlerinin sahibi oluyor.

ATIK YAĞLAR CUMARTESİ GÜNLERİ
KAPIDAN TESLİM ALINIYOR

Pamukkale Belediyesi'nin her yıl başarıyla yürüttüğü ödüllü
bitkisel atık yağ toplama kampanyası dâhilinde; hafta içi vatan-
daşlardan ve mahalle muhtarlıklarından gelen talepler toplanı-
yor. Cumartesi günleri ise firma yetkilileri belirtilen adreslere
giderek atık yağları yerinden teslim alıyor ve çevre dostu hedi-
yelerini veriyor.

Projenin duyurulmasının ardından vatandaşlar, evlerinde bi-
riktirdikleri 5 litre ve üzeri atık yağları teslim etmek için ekip-
lerle yoğun bir şekilde iletişime geçmeye başladı. Atık yağları-
nı teslim ederek hediyesini alan İncilipınar Mahallesi sakinle-
rinden Yüksel Varol, memnuniyetini, “Evimizde biriken atık
yağları lavaboya dökmek yerine ne yapacağımızı düşünüyor-
duk. Belediyemizin sosyal medya hesaplarında bu uygulamayı
görünce çok sevindik. Yağların içme suyuna karışıp çevreyi
kirletmesi yerine geri dönüşüme kazandırılmasını sağladık. Bu
duyarlı çalışma için belediyemize çok teşekkür ederiz” sözle-
riyle ifade etti. 

Vatandaşların atık yağları mahalle muhtarlıklarına da teslim
edebilmesi, projeye olan katılımı kat kat artırdı. Mahalle sakin-
lerinin muhtarlıklara getirdiği atık yağlar, Pamukkale Beledi-
yesi ekiplerince düzenli olarak teslim alınıyor ve mahalleliye
ulaştırılmak üzere muhtarlıklara hediye setleri bırakılıyor.
Kampanya kapsamında son olarak Zümrüt Mahallesi Muhtarı
Hıdır Yankayış ve mahalleliler, 100 litre atık yağı muhtarlığa
teslim etti; belediye ekipleri de çevre dostu hediyeleri muhtara
takdim ederek mahalleye teşekkürlerini iletti.

ÇEVRE DOSTU HEDİYE SETLERİ
SAHİPLERİNİ BEKLİYOR

Pamukkale Belediyesi ve ÇEVSA iş birliğiyle hazırlanan

PAMUKKALE’NiN ÇEVRE HAREKETi HEDEFiNE ULAŞIYOR

ATIK YAG KAMPANYASINA
VATANDASTAN YOGUN iLGi
Pamukkale Belediyesi’nin
çevre kirliliğinin önüne geç-
mek ve geri dönüşümü teş-
vik etmek amacıyla başlattı-
ğı “Bitkisel Atık Yağ Toplama
Kampanyası”, vatandaşlar-
dan yoğun ilgi görmeye de-
vam ediyor. Kampanyanın
duyurulmasının ardından Pa-
mukkaleliler, atık yağları geri
dönüşüme kazandırmak için
belediyenin iletişim hatların-
da yoğunluk oluşturdu.

özel hediye setleri, vatandaşların mutfaktaki ih-
tiyaçlarına yönelik çevre dostu ürünlerden olu-
şuyor. Kampanyaya destek veren doğaseverlere
teslim edilen bu özel setlerin içerisinde bez çan-
ta, sıvı bulaşık deterjanı, bulaşık süngeri ve bu-
laşık teli yer alıyor.

Pamukkale Belediyesi, hem atık yönetimin-
de sürdürülebilir bir model oluşturmayı hem de
tüm Pamukkalelilerle el ele vererek daha temiz
ve daha yeşil bir gelecek inşa etmeyi amaçlıyor.
Kampanyaya katılmak isteyen vatandaşlar, ev-
lerinde biriktirdikleri 5 litre ve üzeri atık yağlar
için Pamukkale Belediyesi ile iletişime geçme-
ye devam edebilirler. HABER MERKEZİ

Denizli İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğü tarafından aşure hayrı düzen-
lendi. Etkinliğe İl Müdürü Mustafa
Nevzat Zayim de katıldı, geleneğin
yaşatılmasına ortak oldu. 

Kazanlar dolusu hazırlanan aşure-
ler, vatandaşlara ikram edildi. İl Mü-
dürü Mustafa Nevzat Zayim de
vatandaşlara aşure dağıttı. 

Etkinlik ile ilgili değerlendirmeler

yapan Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürü Mustafa Nevzat Zayim, “Gele-
neklerimizi yaşatan bu anlamlı
etkinlikte emeği geçen tüm personeli-
mize teşekkür ediyor; paylaşmanın,
bereketin ve kardeşliğin daim olma-
sını temenni ediyoruz.

Birlikte üretiyor, birlikte paylaşı-
yor, birlikte güçleniyoruz” dedi. 

AYSEL ÇETİN

ASURE HAYRI
DENiZLi iL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN

Denizli İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, paylaşmanın, daya-
nışmanın ve bereketin en güzel simgelerinden biri olan
Aşure Günü’nde anlamlı bir etkinlik gerçekleştirdi. Kazan-
larda kaynayan aşureler gönülleri aynı sofrada buluşturdu.

Denizli’nin Buldan ilçesine bağlı Gü-
roluk Mahallesi’nde, 34 yıldır aralıksız
sürdürülen geleneksel aşure hayrı bu yıl
da mahalle sakinleri ve davetlilerin
yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Güro-
luk Mahallesi Muhtarı Paşa Ali Yılmaz-
koç’un öncülüğünde düzenlenen etkinlik,
mahalle halkı ile hayırseverlerin imece
usulü katkılarıyla hazırlandı. Kazanlarda
pişirilen aşureler, programa katılan vatan-
daşlara ikram edildi.

34 yıldır devam eden geleneğin ma-
halle için büyük önem taşıdığını belirten
Muhtar Paşa Ali Yılmazkoç, "Bu gelenek
bizlere emanet. Mahallemizde ebediyete
göç etmiş tüm vatandaşlarımızın ruhla-
rına hediye ediyoruz. Ömrümüz yetti-
ğince bu geleneğimizi yaşatmaya ve
gelecek nesillere aktarmaya kararlıyız.
Emeği geçen, katkı sunan ve katılım sağ-
layan herkesten Allah razı olsun" dedi. 

(İHA)

BULDAN’IN GÜROLUK MAHALLESi’NDE 

34 YILLIK GELENEK
Buldan’a bağlı Güroluk Mahallesi’nde, muhtar öncülü-
ğünde düzenlenen geleneksel aşure hayrı bu yıl da
yoğun katılımla gerçekleştirildi. İmece usulüyle hazır-
lanan aşure ikramı, 34 yıldır mahallede birlik ve bera-
berliğin simgesi olmayı sürdürüyor.
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Dijital dönüşüm, yapay zekâ ve veri yö-
netişimi gibi konular konuşulurken sıkça duy-
duğumuz üç kavram var: ana veri, referans
veri ve meta veri. İsimleri biraz karmaşık gö-
rünse de aslında günlük hayatımızdaki ör-
neklerle kolayca anlaşılabilir.

Bir hastaneye gittiğinizi düşünelim. Kayıt
sırasında adınız, soyadınız, doğum tarihiniz
ve TC kimlik numaranız sisteme girilir. Siz ar-
tık hastanenin veri tabanında bir "hasta" ola-
rak yer alırsınız. Bu bilgiler ana veridir. Çün-
kü hastane faaliyetlerinin merkezinde siz
varsınızdır. Muayene, laboratuvar, görüntü-
leme, reçete ve faturalandırma işlemlerinin ta-
mamı sizin kaydınız üzerinden yürütülür.

Şimdi kayıt sırasında cinsiyetinizin seçildiği
alanı düşünelim. Bu alanda genellikle "Kadın"
ve "Erkek" seçenekleri bulunur. Bazı sistem-
lerde bunlar "K" ve "E" olarak, bazılarında ise
"Female" ve "Male" olarak gösterilebilir. Eğer
her sistem farklı ifadeler kullanırsa verilerin
paylaşılması ve analiz edilmesi zorlaşır. Bu
nedenle ortak bir kod listesi kullanılır. İşte bu
liste referans veridir.

Başka bir örnek verelim. Adres bilgilerin-
de kullanılan il ve ilçe listeleri referans veri-
dir. Bir kişi "İzmir", bir başkası "İZMİR", bir di-
ğeri "izmir" yazarsa raporlarda sorun çıkabi-
lir. Ancak herkes aynı listeden seçim yapar-
sa bu sorun ortadan kalkar.

Meta veri nedir?
Bir formda "Doğum Tarihi" alanını düşü-

nelim. Bu alanın gün, ay ve yıl şeklinde giri-
leceği, boş bırakılamayacağı ve kişinin yaşı-
nın hesaplanmasında kullanılacağı bilgileri
vardır. İşte bu açıklamalar meta veridir.

Başka bir ifadeyle veri "12.06.1960" ise, bu-
nun bir doğum tarihi olduğunu söyleyen bilgi
meta veridir. 

Bir kitaplık örneği de konuyu açıklamaya
yardımcı olabilir.

Kitabın kendisi ana veridir.
Kitap türlerinin yer aldığı liste (roman, ta-

rih, bilim, biyografi gibi) referans veridir.
Kitabın katalog kaydında bulunan "yazar

adı", "yayın yılı", "ISBN numarası" ve "hangi
rafta bulunduğu" gibi açıklayıcı bilgiler ise meta
veridir.

Bir market örneğinde ise müşteri ana ve-
ridir. Ürün kategorileri referans veridir. "Müş-
teri numarası 10 karakter olmalıdır" veya "ürün
kodu yalnız rakamlardan oluşmalıdır" gibi açık-
lamalar ise meta veridir.

Aslında kurumlarda yaşanan birçok veri so-
rununun kaynağı bu üç veri türünün yeterin-
ce yönetilememesidir. Aynı kişinin birden
fazla kayıtla bulunması ana veri proble-
midir. Aynı kavramın farklı isimlerle kul-
lanılması referans veri problemidir. Bir veri
alanının ne anlama geldiğinin bilinmeme-
si ise meta veri problemidir.

Yapay zekâ uygulamalarının yaygınlaş-
tığı günümüzde bu kavramlar daha da önem-
li hale gelmiştir. Çünkü yapay zekâ, insanla-
rın kolayca fark ettiği tutarsızlıkları her zaman
anlayamaz. Veriler doğru tanımlanmamışsa,
ortak standartlar kullanılmıyorsa veya verile-
rin anlamı açık değilse sonuçlar da güvenilir
olmayacaktır.

Kısacası; ana veri işin merkezindeki
varlıktır. Referans veri ortak dildir. Meta
veri ise açıklama ve kullanım kılavuzudur.
Kurumlar verilerini yönetirken bu üç kavramı
doğru anlamalı ve birlikte ele almalıdır. Çün-
kü iyi yönetilen veri, dijital çağın en değerli ku-
rumsal varlıklarından birisidir.

---------------
Prof. Dr. Diler Aslan, Tıbbi Biyokimya, la-

boratuvar ve laboratuvar verileri yönetimi
alanında uzun yıllar araştırmalar, uygulama-
lı akademik çalışmalar ve kurumsal boyutta
çeşitli yöneticilikler yürütmüştür. “ANKUZEM
E-eğitimci 2013”, “ADLM Tıbbi Laboratuvar-
larda Veri Bilimi Eğitimi 2026”, “UKAS ISO
42001 AI Management Systems Farkındalık
Eğitimi 2025” sertifikalarına hak kazanmıştır.
Dijital sağlık, veri yönetimi ve kalite sistemleri
konularında danışmanlık ve eğitim faaliyet-
lerine devam etmektedir. Sağlıkta veri kalitesi
ve verilerin doğru kullanımı üzerine çalışma-
larını sürdürmektedir. 

DijitAl DÖNÜŞÜM
(ÖğReNMe PlAtFoRMu)

Ana Veri, Referans Veri ve
Meta Veri Arasındaki Farklar

PROF. DR. DİLER ASLAN

Mahkemenin verdiği “Mutlak But-
lan” kararıyla CHP’nin başına geçen
Kılıçdaroğlu ve yönetimi gündemini ih-
raçlar olarak belirlemiş, partiden uzak-
laştırma furyasına Denizli’yi de ekle-
yerek, İl Başkanı Ali Osman Hor-
zum’u görevden almıştı. 

Kesin ihracını da istediği Hor-
zum’un yerine CHP’nin il başkanlığı
koltuğuna oturtacağı ismi arayan
CHP’nin “Butlan” yönetimi henüz bir

sonuca ulaşamadı. Kamuoyuna yansı-
yan ve teklifleri reddettiğini açıklayan
isimler ortaya çıkarken, kulislerde adı
geçenlerden biri de başarılı iş insanı Ah-
met Gökşin oldu. 

GÖKŞİN SOSYAL 
MEDYADAN 
PAYLAŞIM YAPTI
CHP’nin “Butlan” yönetimi tara-

fından il başkanlığına atanabileceği

yönünde algı oluşturulan Ahmet Gök-
şin, sosyal medya hesabından paylaşım
yaptı, konuya ilişkin duruşunu net bir
şekilde ortaya koydu. 

Hesabından takipçilerine seslenen
Gökşin, kendisine daha önce milletve-
killiği ve belediye başkan adaylıkları-
nın teklif edildiğini ancak siyaset için-
de yer almadığını ifade etti. 

Gökşin paylaşımında, “Hiçbir şe-
kilde siyasetin içinde değilim. Ülke so-

runlarına duyarlı, demokratik ve kal-
kınmış Türkiye hayalleri için düşün-
düklerini ve yanlışları her zaman dile
getirmeye çalışan Atatürk milliyetçisi
bir sanayiciyim. Hiçbir zaman aktif si-
yasetin içinde olmadım, inandığım
doğrular konusunda siyasete ve siya-
setçiye destek oldum. Hem belediye
başkanlığı, hem milletvekili teklifini bü-
yük bir onur sayarak kabul etmedim.
Bugün de hiçbir şekilde siyasetin için-

de değilim. Sadece CHP’de yaşananları,
özellikle çirkin ve seviyesiz üslupları
üzüntüyle izliyorum. Benim duruşum
ve kriterlerim bellidir. Ülke menfaat-
lerini, kişisel ve parti menfaatlerinin üs-
tünde tutan siyasetçiler başımın tacıdır.
Temennim, ellerini ovuşturarak
CHP’nin bölünmesini bekleyenlerin
hüsrana uğraması, partide aklıselimin
galip gelmesidir” ifadelerine yer verdi.
METİN ELTAŞ  

BUTLAN YÖNETİMİNİN İL BAŞKANI ADAYLARI ARASINDA ADI GEÇEN GÖKŞİN’DEN NET AÇIKLAMA

“BENiM DURUSUM VE
KRiTERLERiM BELLiDiR”
Mahkeme kararıyla CHP’nin başına geçen “Butlan” yönetimi tarafından İl Başkanı Ali Osman Hor-
zum’un görevden alınmasının ardından kamuoyunda birçok isim dolaşmaya başladı. İl başkanı ola-
rak görevlendirilmesi muhtemel isimler arasında gösterilen iş insanı Ahmet Gökşin iddiaları
yalanladı, hiçbir siyasetin içinde olmadığını belirterek, ”Benim duruşum ve kriterlerim bellidir” dedi.

AK Parti Denizli İl Gençlik
Kolları, haziran ayı boyunca
yürüttüğü çalışmalar ile Türki-
ye genelinde önemli bir başarı-
ya imza attı. Yapılan perfor-
mans değerlendirmesine göre
Denizli Gençlik Kolları, 30 bü-
yükşehir arasında en başarılı ilk
5 il arasında yer aldı.

Saha çalışmalarını sürdüren
ve gençlere yönelik projeler
üreten AK Parti Denizli İl Genç-
lik Kolları, haziran ayında ya-
kaladığı yüksek üye artış ivme-
siyle genel merkez düzeyinde de
takdir topladı. Denizli'nin dört
bir yanında kurulan stantlar, ya-
pılan hane ziyaretleri ve gençlik
buluşmaları bu başarının mi-
marı oldu. 

AK Parti Denizli İl Gençlik
Kolları Başkanı Mahmut Mert
Çelik, Haziran ayı üyelik çalış-
malarında Türkiye 5.si olmanın
gururunu yaşadıklarını belirtti.
Çelik, “Bu başarı davamıza ina-
nan, gece gündüz demeden ça-
lışan teşkilatımızın ortak eme-
ğinin eseridir. İl Gençlik Kolla-
rı Başkanı olarak bu süreçte öz-
veriyle çalışan tüm ilçe başkan-
larımıza, yönetimlerimize ve
genç kardeşlerimize teşekkür
ediyorum. Birlik ve beraberlik
içerisinde, Türkiye Yüzyılı he-
deflerimiz doğrultusunda daha
büyük başarılara imza atmaya
devam edeceğiz. Bu gurur De-
nizli’mizin bu başarı hepimizin”
dedi. HABER MERKEZİ

AK PARTi DENiZLi GENÇLiK KOLLARI

UYE KAYITLARINDA 5.

Gençlik ve Spor Bakanlığı taşra teşkilatın-
da görevlendirilmek edilmek üzere 600 söz-
leşmeli personel alımı yapacak. Pozisyonlar için
KPSS puanı esas alınarak yapılacak alımlarda
Denizli’ye de 6 kontenjan açıldı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın “2026 Yılı
Sözleşmeli Yurt Yönetim Personeli ve Genç-
lik Çalışanı Alımı”na ilişkin duyuru Resmi Ga-
zete’de yayımlandı. Bakanlığın taşra teşkilatı olan
Gençlik ve Spor İl Müdürlüklerinde istihdam
edilmek üzere, boş bulunan 300 sözleşmeli yurt
yönetim personeli ve 300 gençlik çalışanı alı-
mı gerçekleştirilecek.

Sözleşmeli Personel Çalıştırılmasına İlişkin
Esaslar çerçevesinde 2024 yılı KPSS B grubu
P3 puan sırası esas alınarak boş kontenjan sa-
yısının üç katına kadar çağrılacak adaylar ara-
sından sözlü sınav sonucu başarı sırasına göre
yapılacak alımda Denizli için de kontenjan ay-
rıldı. 

Bakanlığın açıkladığı listeye göre, Denizli
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesinde is-
tihdam edilecek olan 6 personelin tamamı
"Gençlik Çalışanı" pozisyonunda görev yapa-
cak. Bir bilişimci, 2 halkla ilişkiler görevlisi, bir
sosyal hizmet uzmanı 2 kişi de normal statüde
alınacak.

PERSONEL ALIMI 
BAŞVURU ŞARTLARI
Başvuru yapacak adayların belirli kriterle-

ri taşıması gerekiyor. Kriterlere göre en az 60

KPSS puanına sahip olmak, pozisyonlara göre
belirlenen üniversite bölümlerinden veya bun-
lara denkliği YÖK tarafından kabul edilen bö-
lümlerden mezun olmak, başvurunun son günü
itibarıyla 18 yaşını tamamlamış olmak. Herhangi
bir sosyal güvenlik kurumundan emeklilik,
yaşlılık veya malullük aylığı almıyor olmak ge-
rekiyor.

BAŞVURU ZAMANI
Adaylar başvurularını 13-17 Temmuz ta-

rihleri arasında yapmaları gerekiyor. Başvuru-
lar sadece e-Devlet üzerinden Kariyer Kapısı
(https://kariyerkapisi.gov.tr/isealim) adresi ara-
cılığıyla elektronik ortamda kabul edilecek. Şah-
sen veya posta yoluyla yapılan başvurular ge-
çersiz sayılacak.

SINAV SÜRECİ 
Başvuruların değerlendirilmesinin ardın-

dan, her bir grup ve il için ilan edilen konten-
jan sayısının 3 katı aday, KPSS puan sırasına göre
Ankara'da yapılacak sözlü sınava çağrılacak.
Sözlü sınavda başarılı sayılabilmek için aritmetik
ortalamanın en az 70 puan olması şartı arana-
cak.Adaylar, başvuru süreçlerini, sınava giriş bil-
gilerini ve yerleştirme sonuçlarını Kariyer Ka-
pısı üzerinden takip edebilecekler. İstihdam edi-
lecek personelin tam olarak görev yapacağı bi-
rimler, yerleştirme işlemlerinin ardından Ba-
kanlık tarafından mevzuat çerçevesinde belir-
lenecek. METİN ELTAŞ

GENÇLİK VE SPOR BAKANLIĞI
SÖZLEŞMELİ PERSONEL ALACAK

DENiZLi’YE 6 KONTENJAN

Buldan’da uzun süredir devam eden ve mey-
veleri toplanmaya başlayan turizm ile ilgili çalış-
malar sürüyor. Buldan Belediyesi, ilçe genelinde
sokaklardaki kötü görüntüleri ortadan kaldırıyor. 

Her geçen gün artan sayıda yerli ve yabancı tu-
risti ağırlayan Buldan’da sokaklar turizm için ye-
nileniyor. İlçeye gelen turistlerin yoğun olarak zi-
yaret ettiği ilçe merkezinde ve dinlenme tesisler-
de düzenleme çalışmaları hız kazandı. Belediye-
nin Plan ve Proje Müdürlüğü ekipleri, ilçe sokak-
larındaki kötü ve çirkin görüntüleri ortadan kal-
dırmak amacıyla çalışma başlattı. Hazırlanan pro-
jeler kapsamında kötü görünen yapıların dış yü-
zeyleri bakıma alındı. 

İlçe genelinde başlatılan estetik odaklı çalış-
maları yerinde inceleyen Buldan Belediye Başkanı

Mehmet Ali Orpak, ekiplerden gelinen aşamaya
ilişkin bilgiler aldı. AYSEL ÇETİN

BULDAN’DA TURiZM ATAĞI
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Denizli’nin Buldan ilçesine bağlı Türlübey Mahalle-
si’nin simgelerinden biri olan ve halk arasında "Kör
Çeşme" olarak bilinen tarihi çeşme, yapılan temizlik
çalışmasının ardından yeniden gür bir şekilde akmaya
başladı. Türlübey Mahallesi Muhtarı İmdat Karataş,
mahalle sakinleriyle birlikte kepçe, kazma ve kürek
kullanarak çeşmenin su yolunda temizlik çalışması ger-
çekleştirdi. Yapılan çalışmanın ardından çeşmenin suyu
yeniden akarken, eskisine göre daha güçlü debiye ulaş-
ması mahalle halkını sevindirdi.

Çalışmanın başarıyla tamamlanmasının ardından
açıklamada bulunan Muhtar İmdat Karataş, mahalleye
yeniden su kazandırmanın mutluluğunu yaşadıklarını
belirterek, çalışmalara destek veren Yaşar Başkonyalı
ve Süleyman Duman’a emeklerinden dolayı teşekkür
etti.

Mahalle sakinleri de yıllardır Türlübey’in önemli
değerlerinden biri olan Kör Çeşme’nin yeniden gür şe-
kilde akmasının memnuniyet verici olduğunu ifade
ederek, çalışmada emeği geçenlere teşekkür etti. (İHA)

TÜRLÜBEY MUHTARI’NIN ÖRNEK ÇABASI

KURUYAN CESMEYE Buldan’ın Türlübey
Mahallesi’nde Kör
Çeşme olarak bilinen
tarihi çeşme, muhtar
ile mahalle sakinleri-
nin ortak çalışmasıy-
la temizlenerek yeni-
den akmaya başladı.

Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nin beslenme desteği projesi,
2025-2026 eğitim dönemini de başa-
rıyla tamamladı. Aralık 2024’te iki
pilot okulda ihtiyaç sahibi 185 ilk-
okul birinci sınıf öğrencisiyle başla-
tılan proje ilk yılında kent
genelindeki 4 bin 133 öğrenciye
ulaştı. Sosyal Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı tarafından yürütülen bes-
lenme desteğine; 2025-2026 eğitim
döneminde ilk olarak 2’nci sınıflar
daha sonra ise tüm ilkokul öğrenci-
leri dahil edildi. Program yıl so-
nunda 8 bin 272 çocuğa ulaşarak
kendi rekorunu tazeledi.

YENİ DÖNEMDE MEVCUT
ÖĞRENCİLERİN
MÜRACAATINA

GEREK YOK

Eğitim-öğretim yılı boyunca bin-
lerce ailenin yükünü hafifleten des-
tek kapsamında her ay düzenli

olarak süt, yumurta, bal, peynir,
reçel ve taze ürünlerden oluşan zen-
gin içerikli beslenme kolileri öğren-
cilerin evlerine kadar ulaştırıldı.
Öğrenme güçlüğü, dikkat dağınık-
lığı, bilişsel gerilik ve fiziksel geli-
şim eksikliklerinin önüne geçilmesi
hedeflenen beslenme desteğinden
faydalanan ailelerin yeni eğitim-öğ-
retim dönemi için başvuru yapma-
sına gerek olmadığı kaydedildi. Yeni
dönemde ilkokul 1’nci sınıfa başla-
yacak öğrenciler için ise müracaat
takvimi, okullar açılmadan önce du-
yurulacak.

AİLELERİN EKONOMİK
YÜKÜ HAFİFLEDİ

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, 185
öğrenci ile yaktıkları meşalenin
bugün binlerce çocuğun sofrasına
bereket, yarınlarına ise umut oldu-
ğunu belirtti. Beslenme desteğiyle
ailelerin ekonomik yükünü de hafif-
lettiklerine işaret eden Başkan Çavu-
şoğlu, “Denizli’de hiçbir çocuk
yatağa aç girmeyecek, hiçbir evladı-
mızın okulda boynu bükük kalmaya-
cak’ demiştik, sözümüzü tuttuk. Yeni
dönemde de mevcut ailelerimizin
hakları kesintisiz olarak devam ede-
cek. Bu şehirde sosyal adaleti ve fır-
sat eşitliğini tam anlamıyla inşa
edene kadar durmayacağız” ifadele-
rini kullandı. HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHiR BELEDiYESi 8.272 ÇOCUĞA ULAŞTI

BESLENME DESTEGi

REKOR TAZELEDi
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin iki pilot okulda 185
öğrenciyle başlattığı beslenme desteği, 2025-2026 eği-
tim yılı sonunda 8 bin 272 çocuğa ulaşarak kendi reko-
runu tazeledi. Proje, “Çavuşoğlu Modeli” adıyla sosyal
belediyeciliğin referans noktalarından biri haline geldi.

Çameli'den Azer-
baycan'ın Bilesuvar
kenti Şehit Mübariz İb-
rahimov okuluna ziya-
rette bulunan
öğrenciler okulda dü-
zenlenen düzenlenen
mezuniyet törenine ka-
tıldı. Türkiye ile Azer-
baycan arasındaki
dostluk ve kardeşlik
ilişkilerinin pekiştiril-
diği program, duygu
dolu anlara sahne oldu.

Törende Bilesuvar
İlçe İcra Hakimiyeti
Başkanı Faiq Qürbetov, Şehit Mübariz İbrahimov Eği-
tim Kompleksi Müdürü Aqşin Bağırov, Çameli Milli
Eğitim Şube Müdürü Kürşat Yellice ve Çameli Ana-
dolu Lisesi Müdürü Hüseyin Hoş birer konuşma yaptı.

Konuşmalarda, Türkiye ve Azerbaycan
arasındaki sarsılmaz kardeşlik bağlarına
dikkat çekilerek, "İki devlet, tek millet"
anlayışının eğitim ve kültürel iş birlik-
leriyle daha da güçlendiği ifade edildi.
Katılımcılar, böylesine anlamlı bir
programda bir araya gelmekten duyduk-
ları memnuniyeti dile getirdi.

Program kapsamında Çameli'nin yö-
resel halk oyunları sahnelenerek ilçenin
zengin kültürü ve gelenekleri Bilesu-
var'da tanıtıldı. Halk oyunları gösterisi
izleyicilerden büyük beğeni toplarken,
tören çeşitli gösterilerle devam etti.
Şehit Mübariz İbrahimov Eğitim Kom-
pleksi öğrencileri de hazırladıkları per-

formanslarla mezuniyet programına renk kattı.
Dostluk, kardeşlik ve kültürel paylaşımın ön plana

çıktığı program, katılımcıların birlikte çektirdiği hatıra
fotoğraflarıyla sona erdi. (İHA)

ÇAMELiLi ÖĞRENCiLER AZERBAYCAN’DA

KARDES OKULDA

MEZUNiYET COSKUSU
Çameli'den Bilesuvar'a gerçekleştirilen öğrenci ziyareti kapsamında, Şehit Mü-
bariz İbrahimov Eğitim Kompleksi'nde düzenlenen mezuniyet törenine katılım
sağlandı. Programda Türkiye ile Azerbaycan arasındaki kardeşlik bağları vur-
gulanırken, Çameli'nin kültürel değerleri halk oyunları gösterisiyle tanıtıldı.
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DİSK İletişim-İş Sendikası, Trendyol Lojistik
Denizli Dağıtım Merkezi önünde işçilerle bir-
likte basın açıklaması düzenledi. Açıklamaya
DİSK Genel-İş ve DEV Emekli-Sen de katıl-
dı. Sendika adına açıklamayı okuyan Hilmi Mıy-
nat, işverenin hem sendikalaşma hakkına mü-
dahale ettiğini hem de toplu işten çıkarma ya-
parak İş Kanunu’nu ihlal ettiğini öne sürdü.

SENDİKAL AYRIMCILIK İDDİASI
Hilmi Mıynat, "Denizli’de Trendyol Lojis-

tik taşeronu GHZ bünyesinde çalışan işçiler; dü-
şük ücretlere, adaletsiz prim uygulamalarına, ağır
çalışma temposuna, keyfi vardiya düzenine ve
güvencesiz çalışma koşullarına karşı insanca ça-
lışma ve insanca yaşam talepleriyle sendikalaşma
hakkını kullanarak DİSK İletişim-İş’te örgüt-
lenmiştir. İşverenin buna verdiği yanıt ise işçi-

lerin taleplerini dinlemek değil, sendikaya üye
olan işçileri işten çıkarmak olmuştur" dedi.

Mıynat, yaşananları sendikal ayrımcılık ve
sendikal hakların engellenmesi girişimi olarak
nitelendirdi, "Hiçbir işçi sendikaya üye olduğu
için cezalandırılamaz. Hiçbir patron işçilerin ana-
yasal haklarını kullanmasını engelleyemez"
dedi.

İşçilerin taleplerini sıralayan Mıynat, “Sen-
dikal nedenle yapılan tüm işten atmalar derhal
durdurulmalı,  işten çıkarılan tüm işçiler koşulsuz
olarak işlerine geri alınmalı,  ücret, prim, var-
diya ve çalışma koşullarına ilişkin talepler
muhatap alınmalı, DİSK İletişim-İş meşru
temsilci olarak tanınmalı ve toplu görüşme sü-
reci başlatılmalı,  işyerinde sendikal baskı,
mobbing ve ayrımcılık uygulamalarına son ve-
rilmeli” dedi. HAKAN BOZKURT

İŞTEN ÇIKARILAN LOJİSTİK TAŞERONU ÇALIŞANLARI EYLEM YAPTI 

iSCiLER HAKLARINI ARIYOR
Denizli’de lojistik taşeronu bünyesinde çalışan 30 işçi, 04 koduyla işten çıkarıldı. İşçiler, iş hacmi bakımından Türkiye’de 5. sırada bu-
lunan Denizli dağıtım merkezinde küçülme gerekçesiyle yapılan çıkarmalara tepki gösterdi. Sendika temsilcisi, işten çıkarmaların nede-
ninin sendikal hakların engellenmesi olduğunu öne sürdü. Firmanın genel müdürü ise işten çıkarmaların nedenini küçülme olarak savundu. 

DTO Başkanı Uğur Erdoğan, üretimden
ticarete, hizmet sektöründen perakendeye ka-
dar birçok alanda faaliyet gösteren üyeleriyle
bir araya gelmeyi sürdürüyor. 

Son üye ve esnaf ziyaretlerinin ardından
bir değerlendirmede bulunan Erdoğan, birebir
iletişime büyük önem verdiklerini belirterek,
"Üyelerimizi ve esnafımızı ziyaret ederek on-
ların görüş, öneri ve beklentilerini doğrudan

dinlemeye büyük önem veriyoruz. İş dün-
yamızın sahadaki ihtiyaçlarını yerinde gör-
mek, durumlarını birlikte değerlendirmek,
çare ve çözüm üretmek, bizim oda çalışma-
larımızın en önemli parçasını oluşturuyor. Or-
tak akıl anlayışıyla hareket ederek üyeleri-
mizle güçlü iletişimimizi sürdürüyoruz"

dedi.Denizli'nin üretim, ticaret ve ihracatta-
ki başarısının arkasında girişimciliği ile ör-
nek olmuş güçlü işletmelerinin bulunduğu-
nu da vurgulayan Erdoğan, "Şehrimizin
ekonomik başarısında en büyük pay; üreten,

yatırım yapan, istihdam sağlayan ve katma
değer oluşturan işletmelerimize aittir. De-
nizli'nin girişimci ruhunu yaşatan üyelerimiz,
sadece kendi sektörlerini değil, aynı zamanda
şehrimizin ve ülkemizin kalkınmasını da des-
tekliyorlar. Bu başarıda emeği bulunan tüm
iş insanlarımıza teşekkür ediyoruz" dedi.

Ziyaretlerde işverenlerle sektörlerin gün-
cel durumu, yatırım ortamı, üretim süreçle-

ri ve ticari faaliyetleriyle ilgili değerlendir-
melerde bulunan Erdoğan, üyelerinin talep
ve önerilerine de karşılık veriyor. 

“ZİYARETLERİMİZ 
DEVAM EDECEK”
Üyelerden gelen görüşlerin faaliyetleri-

ne yön verdiğine de dikkat çeken Erdoğan,
Denizli Ticaret Odası'nın üyeleriyle güçlü ba-
ğını korumaya devam edeceğini, işletmele-
ri yerinde ziyaret etmeyi sürdüreceklerini ifa-
de etti. HABER MERKEZİ

DTO BAŞKANI ERDOĞAN’DAN
ESNAF ZiYARETLERi Denizli Ticaret Odası

Başkanı Uğur Erdo-
ğan, kent genelinde

faaliyet gösteren üye-
leri ile esnafı ziyaret
ederek işletmelerin

talep ve beklentileri-
ni dinliyor. Erdoğan,
"Yıl boyunca hiç ara
vermeden sahada ol-
maya, üyelerimizin,
esnafımızın ve sek-
törlerimizin yanında
yer almaya devam

ediyoruz" dedi. 

Denizli Sanayi Odası tarafından
SLCP Türkiye iş birliğiyle düzenle-
nen Terspektif Sürdürülebilirlik Bu-
luşmaları’nın ikinci etkinliğinde,
sosyal uygunluk denetimlerinde dö-
nüşüm, insan hakları ve çevresel du-
rum tespiti yükümlülükleri ile sür-
dürülebilirlik uygulamalarının fir-
malara sağladığı rekabet avantajı
ele alındı.

Denizli Sanayi Odası (DSO),
SLCP Türkiye iş birliği ve Sürdü-
rülebilirlik Çalışma Grubu üyeleri-
nin katkılarıyla düzenlediği Ters-
pektif Sürdürülebilirlik Buluşmala-
rı serisinin ikinci etkinliğini yoğun
katılımla gerçekleştirdi. "Daha Az
Denetimle Daha Büyük Etki Müm-
kün mü?" başlığıyla düzenlenen
program, DSO M. Feridun Alpat
Konferans Salonu’nda farklı sek-
törlerden sanayicileri ve sürdürüle-
bilirlik profesyonellerini bir araya ge-
tirdi.

Etkinliğin açılış konuşmasını ya-
pan Denizli Sanayi Odası Başkanı
Selim Kasapoğlu, küresel pazarlar-
da çalışma şartları ve sosyal uygun-
luk performansının firmaların reka-
bet gücünü belirleyen stratejik un-

surlar arasında yer aldığını söyledi.
Özellikle tekstil sektöründe sosyal
uygunluk uygulamalarının her geçen
gün daha fazla önem kazandığını be-
lirten Kasapoğlu, Sosyal ve Çalışma
Yakınsama Programı (SLCP) sa-
yesinde tekrar eden sosyal uygunluk
denetimlerinin azaltıldığını, bunun da
firmaların zaman ve kaynaklarını
daha verimli kullanmalarına imkân
sağladığını ifade etti.

DSO olarak sosyal sürdürülebi-
lirliği kurumsal yaklaşımlarının ay-
rılmaz bir parçası olarak gördükle-
rini vurgulayan Kasapoğlu, hayata
geçirilen Eşitlik Politikası ve bu

alandaki çalışmalarla üye firmaların
sürdürülebilirlik dönüşümüne reh-
berlik etmeyi sürdüreceklerini kay-
detti.

DSO Sürdürülebilirlik Komis-
yonu Başkanı Emin Şen ise Ters-
pektif Sürdürülebilirlik Buluşmala-
rı’nın üye firmalarda sürdürülebilir-
lik farkındalığını artırdığını belirte-
rek, işletmelerin bu dönüşümü gi-
derek daha fazla benimsediğini ve
bunun rekabet güçlerine doğrudan
katkı sunduğunu dile getirdi.

Program kapsamında, sosyal uy-
gunluk denetimlerinde dönüşüm
sağlayan SLCP yaklaşımı, insan
hakları ve çevresel durum tespiti
(HREDD) yükümlülükleri ile fir-
maların uyum süreçlerine ilişkin
güncel gelişmeler ele alındı. Katı-
lımcılar, SLCP Türkiye Lideri Ceren
Karpuz, TÜRKONFED Genel Se-
kreter Yardımcısı Şeyda Dağlı ve In-
tertek Türkiye Teknik Yöneticisi
Emel Öztürk Güzel’in sunumlarıy-
la konuya ilişkin kapsamlı bilgi
edinme fırsatı buldu. Etkinlik, katı-
lımcıların yönelttiği soruların yanıt-
landığı değerlendirme oturumunun
ardından sona erdi. (İHA)

DSO’DA SÜRDÜRÜLEBiLiRLiK
GÜNDEMi MASAYA YATIRILDI
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UNESCO Dünya Miras Listesi’nde
yer alan beyaz travertenlerin hemen ete-
ğinde bulunan Kocaçukur Tesisleri,
Pamukkale Belediyesi tarafından ger-
çekleştirilen büyük dönüşüm hamlesiyle
küllerinden yeniden doğdu. Geçtiğimiz

yıllarda kaderine terk edilen tesis, bü-
yük çabaların ardından yeniden Pa-
mukkale Belediyesi’nin sorumluluğu-
na geçti.

Pamukkale Belediyesi’nin titiz do-
kunuşlarıyla yepyeni bir kimliğe bü-
rünen Kocaçukur Tesisleri; sunduğu ge-

niş olanaklar, göz alıcı estetiği ve mo-
dern yüzüyle hem Denizli’ye hem de
dünya turizmine yakışır bir çekim mer-
kezine dönüştü. Büyük bir değişim
yaşayan Kocaçukur Tesisleri, konforu
estetikle harmanlayan yeni konseptiy-

le yerli ve yabancı turistler için bölge-
nin en prestijli cazibe merkezi haline
geldi.

Hummalı çalışmaların ardından;
ciddi bir bakım-onarım sürecinden ge-
çirilen yüzme havuzları ve tamamen ye-
nilenen büfelerle baştan aşağı çehresi

değişen Kocaçukur Tesisleri, 1 Tem-
muz itibarıyla belediye güvencesiyle ka-
pılarını ziyaretçilerine açtı. Yaz sıcak-
larının kendini iyice hissettirdiği bu
günlerde, eşsiz traverten manzarasına
karşı serinlemek isteyen vatandaşlar ve
turistler yıllar sonra yeniden havuzla-
rın tadını çıkarmaya başladı.

SABAH KAHVALTISINDAN 
AKŞAM YEMEĞİNE 
EŞSİZ BİR DENEYİM
Yenilenen Kocaçukur Tesisleri,

eski bakımsız görüntüleri hafızalar-
dan silerek modern bir görünüme ka-
vuşan Kocaçukur Tesisleri, havuz key-
finin yanı sıra zengin hizmet yelpaze-
siyle de sosyal yaşamı bir üst seviye-
ye taşıyor. Ailelere uygun, kaliteli ve
huzurlu bir ortamın oluşturulduğu te-
siste nezih bir konsept sunuluyor. Sa-
bah saat 08.00’de kapılarını açan ve
gece 24.00’e kadar kesintisiz hizmet ve-
ren işletmede, traverten manzaralı
kahvaltılardan Türk ve dünya mutfa-
ğının seçkin lezzetlerine kadar geniş bir
menü yer alıyor. Yenilenen çehresi ve
güçlendirilen altyapısıyla tesis; her
türlü özel organizasyona, davete ve sos-
yal buluşmaya ev sahipliği yapabilecek
bir kapasiteye sahip. Beyaz traverten-
lerin büyüleyici manzarasına karşı hem
serinlemek hem de keyifli vakit geçir-
mek isteyen tüm vatandaşlar, Pamuk-
kale Belediyesi’nin güler yüzlü hizmet
anlayışıyla Kocaçukur’da ağırlanıyor.

“SÖZ VERDİĞİMİZ GİBİ, 
PAMUKKALE’YE YAKIŞAN 
BİR YAŞAM ALANI 
YARATTIK”
Kocaçukur’un yeni dönemini de-

ğerlendiren Pamukkale Belediye Baş-
kanı Ali Rıza Ertemur, verdikleri sözü
tutmanın gururunu yaşadıklarını ifade
etti. Başkan Ertemur, “Nisan ayında
Kocaçukur için kollarımızı sıvadığı-
mızda, burayı sadece temizlemekle
kalmayacağımızı, Pamukkale’nin gör-

kemine yakışır bir vizyon merkezi ha-
line getireceğimizi söylemiştik. Bugün
geldiğimiz noktada, o hayali gerçeğe
dönüştürmüş olmanın mutluluğunu ya-
şıyoruz. Tesisimizde, yıllardır kullanı-
ma kapalı olan yüzme havuzlarını da
halkımızın hizmetine sunduk ve Ko-
caçukur Tesisleri artık sabahın ilk ışık-
larından gecenin ilerleyen saatlerine ka-

dar, güler yüzlü personeli ve yüksek
hizmet kalitesiyle halkımızın emrin-
dedir. Misafirlerimiz burada sadece
bir tesisi değil, Pamukkale’nin eşsiz ru-
hunu hissedecekler. Biz bu şehre ve in-
sanımıza en iyisini sunmak için yola
çıktık; Kocaçukur’un yeni yüzü, bu ka-
rarlılığımızın en güzel kanıtıdır” dedi.
HABER MERKEZİ

DÖNÜŞÜM ÇALIŞMALARI TAMAMLANDI, ZİYARETÇİLERİ AĞIRLAMAYA BAŞLADI

KOCACUKUR KULLERiNDEN DOGDU
Pamukkale Belediye tarafından Kocaçukur Tesisleri’nde başlatılan dönüşüm hamlesi tamamlandı. Bölge turizminin göz bebeği UNESCO Dünya Miras
Listesi’nde yer alan beyaz travertenlerin hemen eteğindeki Kocaçukur Tesisleri, yıllardır kullanılmayan havuzlarında konuklarını ağırlamaya başladı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, yoğun
ilgi gören Açık Hava Sineması Göste-
rimleri’nin bu yıl üçüncüsünü gerçek-
leştiriyor. 08 Temmuz-01 Eylül 2026 ta-
rihleri arasında düzenlenecek etkinlikte
Türk sinemasının en seçkin yapıtları üc-
retsiz olarak dev ekranda vatandaşlarla bu-
luşacak.“Sanat Şehri Denizli” vizyonu
doğrultusunda kültürel projelere devam
eden Denizli Büyükşehir Belediyesi, sı-
cak yaz akşamlarına renk katacak büyük
bir etkinliğe daha imza atıyor. Kültür Sa-
nat ve Sosyal İşler Daire Başkanlığı ta-
rafından hazırlıkları tamamlanan “Yaz Si-
nemaları Etkinliği”, nostaljik açık hava
sineması kültürünü modern bir organi-
zasyonla şehre geri getiriyor. Etkinlikler,
kentin önemli kültür odaklarından biri olan
Ziya Tıkıroğlu Açık Hava Tiyatrosu ev
sahipliğinde gerçekleştirilecek.

“ORTAK ANILARIMIZI VE 
SİNEMA KÜLTÜRÜNÜ 
YAŞATIYORUZ”
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı

Bülent Nuri Çavuşoğlu, “Denizli’mizi
kültürün, sanatın ve bir arada yaşama se-
vincinin coşkuyla hissedildiği bir şehir ha-
line getirmek için çalışıyoruz. Geçmiş yıl-
larda halkımızın büyük bir teveccüh
gösterdiği, adeta bir yaz geleneğine dö-
nüşen Açık Hava Sineması Gösterimle-
ri’nin bu yıl üçüncüsünü başlatmanın mut-
luluğunu yaşıyoruz. Ziya Tıkıroğlu Açık
Hava Tiyatrosu’nun o güzel atmosferinde,

Türk sinemasının hafızalarımıza kazınan
kıymetli yapıtlarını hep birlikte izleyecek,
eski yaz akşamlarının o sıcak dostluğu-
nu ve nostaljisini yeniden canlandıraca-
ğız. Paylaştıkça çoğalan güzellikleri ya-
şamak, açık havada sinema keyfiyle or-
tak anılar biriktirmek adına yediden yet-
mişe tüm hemşehrilerimizi bu güzel et-
kinliklerimize davet ediyorum” dedi.

GAZOZ VE MISIR 
EŞLİĞİNDE SİNEMA 
NOSTALJİSİ
Denizli Büyükşehir Belediyesi, si-

nemaseverlere tam anlamıyla nostaljik bir
sinema gecesi yaşatmak amacıyla etkinlik
süresince alanı dolduran vatandaşlara üc-
retsiz olarak mısır ve gazoz ikramında bu-
lunacak.  08 Temmuz’da “Bergen” fil-
miyle perdesini açacak olan Açık Hava
Sinema Günleri, 01 Eylül’e kadar dram-
dan komediye, Yeşilçam klasiklerinden
yakın dönem Türk sineması başyapıtla-
rına kadar uzanan zengin bir seçki suna-
cak.

ÜCRETSİZ BİLETLER 
E-BİLET SİSTEMİNDE
Sinemaseverler, belediyenin resmi

hizmet adresi olan ebilet.denizli.bel.tr üze-
rinden diledikleri film için kolayca ücretsiz
biletlerini temin edebilecekler. Organi-
zasyon düzeni açısından etkinliklerin 7 yaş
ve üzeri izleyicilerin katılımına uygun ol-
duğu belirtildi. HABER MERKEZİ

DENİZLİ’DE YAZ AKŞAMLARI 
SİNEMA KEYFİYLE TAÇLANIYOR

ACIK HAVA SiNEMA
GUNLERi BASLIYOR

Denizli’de İlk İz Çocuk Kulübü tara-
fından düzenlenen "Kültürümüzü Yaşatı-
yoruz, Küçük Eller Dokuyor, Büyük Ha-
yaller Kuruyor" etkinliği, çocukları gele-
neksel halı dokuma sanatıyla buluşturdu. Mi-
nik öğrencilerin kendi elleriyle dokuduğu
eserlerin sergilendiği etkinlikte, kültürel mi-
rasın yaşatılması, paylaşma kültürü ve ge-
leneksel yaşam değerleri ön plana çıktı.

Denizli’de İlk İz Çocuk Kulübü, ço-
cukların kültürel değerlerle erken yaşta ta-
nışmalarını sağlamak amacıyla hayata ge-
çirdiği ""Kültürümüzü Yaşatıyoruz, Küçük
Eller Dokuyor, Büyük Hayaller Kuruyor"
etkinliğiyle anlamlı bir organizasyona imza
attı. Geleneksel halı dokuma sanatının uy-
gulamalı olarak tanıtıldığı etkinlikte öğ-
renciler, Anadolu'nun asırlardır yaşatılan el
sanatlarından birini deneyimleme fırsatı bul-
du. Etkinlik kapsamında ilkokul öğrencileri,
halı dokuma tezgâhlarının başına geçerek
ilmek ilmek kültürel mirası geleceğe taşı-
dı. Eğitmenlerin rehberliğinde gerçekleşti-
rilen uygulamalarda çocuklar hem el be-
cerilerini geliştirdi hem de sabır, emek ve
üretimin önemini yaşayarak öğrendi. Mi-
niklerin yıl boyunca hazırladığı dokuma ça-
lışmaları, kulüp bahçesinde oluşturulan
özel sergi alanında ziyaretçilerin beğenisi-
ne sunuldu. Antika eşyalar, geleneksel ev
yaşamını yansıtan objeler ve el sanatları

ürünleriyle zenginleştirilen sergi, adeta
geçmişten günümüze uzanan kültürel bir
yolculuk sundu. Veliler ve davetliler, ço-
cukların hazırladığı eserleri ilgiyle inceler-
ken, geleneksel dokuma kültürünün este-
tik yönü kadar taşıdığı tarihî ve toplumsal
değerler de anlatıldı.

AŞUREYLE PAYLAŞMANIN 
BEREKETİ YAŞATILDI
Programda kültürümüzün en önemli da-

yanışma simgelerinden biri olan aşure ik-
ramı da gerçekleştirildi. Katılımcılara da-
ğıtılan aşureler, paylaşma ve birlik beraberlik
duygularını pekiştirirken, velilere ikram edi-
len limonatalar etkinliğe sıcak ve samimi bir

atmosfer kattı. Etkinlik bo-
yunca çocuklar yalnızca ge-
leneksel el sanatlarını öğ-
renmekle kalmadı, aynı za-
manda paylaşmanın, birlik-
te üretmenin ve ortak değer-
leri yaşatmanın önemini de
deneyimledi. Program kap-
samında Prof. Dr. Ayşegül
Koyuncu Okçu'nun kaleme
aldığı eser rehberliğinde ka-
tılımcılara halı dokuma sa-
natının tarihi gelişimi, Ana-
dolu kültüründeki yeri ve
toplumsal yaşamdaki önemi

hakkında bilgiler aktarıldı. Yapılan su-
numlarda, halı ve kilimlerin yalnızca birer
kullanım eşyası olmadığı; geçmişten gü-
nümüze aktarılan motifleriyle kültürel ha-
fızayı, aile hikâyelerini ve yaşam biçimle-
rini yansıtan önemli miras unsurları oldu-
ğu vurgulandı.

İlk İz Çocuk Kulübü Kurucusu ve So-
rumlu Müdürü Sosyolog Ayşe Ordu, ço-
cukların kültürel değerleri yaşayarak öğ-
renmelerinin önemine dikkat çekerek, bu tür
etkinliklerin kişisel gelişim açısından büyük
katkı sağladığını söyledi. Ordu, "Çocukla-
rımızın geçmişiyle bağ kuran, kültürel de-
ğerlerini bilen ve bunları yaşatan bireyler ola-
rak yetişmelerini hedefliyoruz. Geleneksel
halı dokuma sanatı sadece bir el işi değil;
sabrı, emeği, üretmeyi ve paylaşmayı öğ-
reten önemli bir kültür mirasıdır. Bugün ço-
cuklarımızın gözlerindeki heyecan, bu ça-
lışmaların ne kadar değerli olduğunu bir kez
daha gösterdi. Kültürel mirasımızı gelece-
ğe taşıyacak olan en büyük gücümüz ço-
cuklarımızdır." dedi.

İlk İz Çocuk Kulübü yetkilileri, ço-
cukların milli ve kültürel değerlerle iç içe
büyümesini amaçlayan sosyal, sanatsal ve
eğitsel etkinliklerin yıl boyunca devam ede-
ceğini belirterek, benzer organizasyonlar-
la kültürel mirasın yeni nesillere aktarıl-
masını sürdüreceklerini ifade etti. (İHA)

MiNiK DOKUMACILARDAN
KÜLTÜREL MiRAS YOLCULUĞU
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Manisa Büyükşehir Be-
lediyespor'un milli karate-
cisi Nurbade Büber,
Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi adına katıldığı
Üniversiteler Dünya Şam-
piyonası'nda altın madalya
elde etti. Başarısıyla Mani-
sa'nın spor tarihine geçen
Büber, elde ettiği şampi-
yonluğun yılların emeği ve
fedakarlığının karşılığı ol-
duğunu söyledi. 

Karateye 10 yaşınday-
ken okulunda gördüğü bir
afiş sayesinde başladığını
anlatan Nurbade Büber,
sporun hayatına önemli
katkılar sağladığını belirtti.
Karate sayesinde disiplinli,
planlı ve sorumluluk sahibi
bir yaşam tarzı kazandığını
ifade eden Büber, eğitim
hayatını da başarıyla sür-
dürdüğünü dile getirdi. 

Manisa Celal Bayar
Üniversitesi BESYO spor yöneticiliği bölümünü ikinci-
likle tamamlayan ve Manisa Celal Bayar Üniversitesi
adına Üniversiteler Dünya Şampiyonası'nda mücadele
eden 23 yaşındaki Nurbade Büber, yoğun antrenman
temposuna rağmen eğitimini aksatmadığını söyledi. 

Dünya şampiyonluğunun kariyerindeki en önemli
hedeflerden biri olduğunu vurgulayan Büber, "Üniversi-
teler arası Dünya şampiyonu oldum. Bu turnuva benim
en önemli hedeflerimden biriydi. Bu şampiyonluk, yıl-
lardır verdiğim emeklerin ve yaptığım fedakarlıkların
karşılığı oldu. Bundan sonraki hedefim bireyselde Av-
rupa ve Dünya şampiyonu olmak. Sporun insana öz
güven, disiplin ve sorumluluk bilinci kazandırdığına
inanıyorum. Bu nedenle tüm gençlere spor yapmalarını
tavsiye ediyorum" dedi. Nurbade Büber ayrıca karate-
nin yeniden olimpiyatlarda yer alması gerektiğini ifade
etti. 

MCBÜ AdınA tArİHİ BAşArı elde ettİ 

Manisa BBSK Karate Takımı Başantrenörü ve Milli
Takım Antrenörü Ali Eşsiz ise Nurbade Büber'in yakla-
şık 13 yıldır Mesir Karate Kulübü'nde yetiştiğini belir-

terek başarıya giden süreci anlattı. Nurbade'nin karateye
rahmetli babası Murat Eşsiz ile başladığını ardından
ağabeyi Enes Eşsiz ve son 6 yıldır da kendisi ile çalıştı-
ğını kaydeden Eşsiz, Büber'in 2021 yılında Türkiye
şampiyonu olarak önemli bir çıkış yakaladığını ifade
etti. Eşsiz, Nurbade Büber'in 2021 sonrası defalarca
milli takıma seçildiğini ve uluslararası organizasyon-
larda Türkiye'yi temsil ettiğini söyledi. 

Bu yıl Büyükler Türkiye Şampiyonası seçmelerini
kazanarak Avrupa Şampiyonası ile Üniversiteler Dünya
Şampiyonası'na katılmaya hak kazanan Nurbade Bü-
ber'in, Manisa Celal Bayar Üniversitesi adına mücadele
ettiği Dünya Şampiyonası'nda altın madalya kazandı-
ğını ifade eden Ali Eşsiz, "Nurbade'nin elde ettiği bu
başarı, Manisa adına büyük organizasyonlarda kazanı-
lan ilk dünya şampiyonluğu oldu. Aynı zamanda Ma-
nisa Celal Bayar Üniversitesi adına da tarihi bir gurur
yaşattı. Bu başarı diğer sporcularımıza örnek olacaktır.
İnşallah bundan sonra da Avrupa ve Dünya şampiyona-
larında yeni madalyalar kazanarak hem ülkemizi hem
Manisa'mızı gururlandırmaya devam edecek" diye ko-
nuştu. (İHA)

dunya zirvesine cıKtı   
Manisa Büyükşehir Belediyespor'un milli karatecisi, Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi adına katıldığı Üniversiteler Dünya Şampiyonası'nda altın madalya
kazandı. Manisa'ya tarihi bir gurur yaşatan Büber, yeni hedefinin bireyselde
Avrupa ve dünya şampiyonluğu olduğunu söyledi.   

MANiSA CELAL BAYAr ÜNivErSiTESi SPOrCuSu NurBADE BÜBEr

Yenipazar Belediyesi tarafından dü-
zenlenen Halı Saha Turnuvası kapsamın-
da, turnuvaya katılmak için başvuruda
bulunan 29 takımın temsilcilerinin katılı-
mıyla fikstür çekimi gerçekleştirildi. Be-
lediye Başkanı Malik Ercan başkanlığın-
da yapılan organizasyonda, takım temsil-
cileri ve turnuva komite üyeleri kısa bir
toplantı yaptı. Toplantının ardından fiks-
tür çekimi tamamlanırken, katılımcılar
hatıra fotoğrafı çektirdi. Başkan Malik
Ercan, turnuvaya katılan tüm takımlara,
sporculara ve komite üyelerine başarılar
dileyerek, organizasyonun centilmence
ve dostluk içerisinde geçmesini temenni
etti. Ercan, turnuvanın Yenipazar’a hayır-
lı olmasını diledi. Turnuvanın ilk hafta
karşılaşmalarına ilişkin maç programının
önümüzdeki günlerde Yenipazar Beledi-
yesi’nin resmi sosyal medya sayfasından
duyurulacağı bildirildi. (İHA)

fiKstur ceKimi yapıldı   
YENiPAzAr BELEDiYESi HALı SAHA TurNuvASı’NDA 

Yenipazar Belediyesi tarafından düzenlenen halı saha turnuvası kapsa-
mında 29 takımın katılımıyla fikstür çekimi gerçekleştirilirken, Belediye
Başkanı Malik Ercan turnuvaya katılan tüm takımlara başarılar diledi.   

Yaz tatilini sporla değerlendiren çocuk-
lar, uzman antrenörler eşliğinde temel yüz-
me eğitimi alırken, hem yüzme öğreniyor
hem de güvenli ve eğlenceli bir ortamda
fiziksel gelişimlerine katkı sağlıyor. Nazil-
li Yarı Olimpik Kapalı Yüzme Havuzu'nda
gerçekleştirilen eğitimlerle çocukların er-
ken yaşta spor alışkanlığı kazanması, yüz-
me becerilerini geliştirmesi ve sağlıklı ya-
şam bilincinin artırılması hedefleniyor. Ay-
dın Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, yaz dö-
nemi boyunca farklı branşlarda düzenle-
nen spor okullarıyla çocuk ve gençleri
sporla buluşturmaya devam edecek. (İHA)

nazilli'de cocuKlar yaz tatilini
yüzme oGrenereK Geciriyor 

Aydın Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından Nazilli Yarı Olimpik Kapalı Yüzme
Havuzu'nda düzenlenen yüzme eğitimleri, 'Yüzme Bilmeyen Kalmasın Gelişim
Projesi' ve GSB Yaz Spor Okulları kapsamında aralıksız devam ediyor.   

Şampiyonada mücadele eden DPÜ
Kadın Hentbol Takımı Türkiye ikincisi,
Erkek Hentbol Takımı ise Türkiye dör-
düncüsü oldu. Turnuvada B Grubu'nda
mücadele eden DPÜ Kadın Hentbol Ta-
kımı, Mardin Artuklu Üniversitesini 38-
31, Erciyes Üniversitesini 34-24 ve
Ağrı İ.Çeçen Üniversitesini 35-16 mağ-
lup ederek grubunu 6 puanla lider ta-
mamladı. 

Yarı finalde Onsekiz Mart Üniversi-
tesini 39-36'lık skorla geçen ekip, finale
yükselme başarısı gösterdi. Finalde
Bursa Uludağ Üniversitesine mağlup
olan DPÜ Kadın Hentbol Takımı, tur-
nuvayı Türkiye ikincisi olarak tamam-
ladı. 

C Grubu'nda yer alan DPÜ Erkek
Hentbol Takımı ise Millî Savunma Üni-
versitesini 53-29, Recep Tayyip Erdo-
ğan Üniversitesini 35-24 ve Erciyes
Üniversitesini 41-25 mağlup ederek
grup aşamasını yenilgisiz lider tamam-
ladı. 

Çeyrek finalde Marmara Üniversite-
sini 41-31 mağlup eden takım, yarı fi-

nale yükseldi. Ancak yarı finalde İstan-
bul Aydın Üniversitesine, üçüncülük
maçında ise Gümüşhane Üniversitesine
kaybeden DPÜ Erkek Hentbol Takımı,
organizasyonu Türkiye 4'üncüsü olarak
tamamladı. 

Başarıların ardından Spor Bilimleri
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Çetin Özdi-
lek ve antrenörler Dr. Aydın Şentürk ile
Dr. Cemre Nilay Lofça, sporcularla bir-
likte DPÜ Rektörü Süleyman Kızıltop-
rak'ı ziyaret etti. 

Rektör Kızıltoprak, elde edilen ba-
şarıların üniversite adına gurur verici
olduğunu belirterek, "Öğrencilerimizin
azmi ve takım ruhu üniversitemizi en
iyi şekilde temsil etti" ifadelerini kul-
landı.  Ziyarette ayrıca 2025 yılında
Türkiye şampiyonu olarak Avrupa Üni-
versite Oyunları'na (EUSA 2026) ka-
tılma hakkı elde eden plaj hentbolu
takımına da başarı dilekleri iletildi.
Rektör Kızıltoprak, takımların ulusal ve
uluslararası organizasyonlarda önemli
dereceler elde edeceğine inandığını
ifade etti. (İHA)

dpü Hentbol taKımlarından türKiye
Şampiyonası'nda büyüK baŞarı   

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu tarafından dü-
zenlenen ÜNİLİG Yaz Spor Fest kapsamında gerçekleştiri-
len Türkiye Şampiyonası'nda Kütahya Dumlupınar Üni-
versitesi (DPÜ) hentbol takımları önemli dereceler elde etti.   

Kayseri’de Geleneksel Spor Dalları
Federasyonu tarafından 646 sporcunun
katılımı ile düzenlenen Minik ve Yıldız-
lar Mas Güreşi Türkiye Şampiyona-
sında, üstün performans göstererek; 2
Altın ve 1 Bronz olmak üzere toplam 3
madalya kazanarak Muğla’yı ve Köyce-
ğiz’i başarıyla temsil eden Köyceğiz
Gençlikspor güreşçileri elde ettikleri de-
recelerle gururlandırdı.  

Köyceğiz Kaymakamı Mert
Kumcu, Geleneksel Spor Dalları arena-
sında Muğla’nın ve Köyceğiz’in adını
kürsüye yazdıran sporcuları ve antre-
nörü kutlayarak, başarılarının devamını

diledi. Muğla Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü’nün sosyal medya hesabından
yapılan açıklamada; "Kayseri’de düzen-
lenen Minikler ve Yıldızlar Mas Güreşi
Türkiye Şampiyonası’nda ilimizi temsil
eden sporcularımız büyük başarı elde
etti. Ayça Çomak-Türkiye Şampiyonu,
Ecrin Türk-Türkiye Şampiyonu, Aylin
Çomak-Türkiye 3.’sü, Eflin Keskin-
Türkiye 5.’si oldu. Ayrıca Muğla’mız,
Yıldızlar kategorisinde takım halinde
Türkiye 4.’sü oldu. Sporcularımızı ve
emeği geçen antrenörlerimizi tebrik edi-
yor, başarılarının devamını diliyoruz"
ifadeleri kullanıldı.  (İHA)

Köyceğizli sporcular 
madalya ile döndü 

Muğla’nın Köyceğiz ilçesi Gençlikspor güreşçileri
Mas Güreşinde 2 altın 1 bronz madalya kazandı.  



Denizli Amatör Spor Kulüpleri Fede-
rasyonu’nda son yapılan 17. Olağan Genel
Kurul’da mevcut başkan Feyyaz Ceşen gü-
ven tazelemişti. Ceşen başkanlığındaki yö-
netim genel kurul sonrası ilk yönetim top-
lantısını Çimenoğlu Otel’de gerçekleştirdi.
Gündem maddelerinin görüşülmesinin ar-
dından 2029 yılına kadar çalışacak olan yö-
netimin görev dağılımı yapıldı. Feyyaz Ce-
şen’in 3 yıl daha başkanlık yapacağı Denizli
ASKF’de Ahmet Aytekin Genel Sekreter
olarak hizmet verecek. Mehmet Kabakçı ve
Muhammet Karataş'ın Başkan Vekili oldu-
ğu yönetimde, Yaşar Güvenli, Selim Erol,
Ömer Çimen, Osman Küçükşahal ve Em-
rah Ay Başkan Yardımcılığı görevini, Be-
kir Dönmez ise Mali Saymanlık görevini yü-
rütecek. Ayhan Matrak Altyapı ve Spor Faa-

liyetleri Sorumlusu olurken, Fani Türk AR-
GE ve Sponsorluklar Sorumluluğu, Oğuz Ka-
rakaya Futbol Dışı Branşlar Sorumlusu,
Seyhan Duru Tesisler Sorumlusu oldu. Tu-
fan Güler Basın ve Halkla İlişkiler Sorum-
lusu olarak görevlendirilirken, yönetim ku-
rulu kararı ile Lütfi Koçak Basın ve Halkla
İlişkiler Sorumlu Yardımcısı olarak yöneti-
me dâhil edildi. Öte yandan bu dönemde Ci-
han Çoban, TFF Futbol İl Temsilcisi olarak
görev yapmaya devam edecek.

Denizli ASKF Başkanı Feyyaz Ceşen,
yönetimin ilk toplantısında alınan kararlar ve
önlerindeki sürece ilişkin değerlendirmeler
yaptı. Ceşen, “Genel kurulumuzu başarıy-

la gerçekleştirdik. Kulüplerimizin delegele-
rinin destekleriyle 3 yıl daha Denizli ama-
törüne hizmet etme görevini aldık. Biz,
bize verilen sorumluluğun farkında olarak
önümüzdeki 3 yıl boyunca var gücümüzle
çalışmaya devam edeceğiz. Amacımız De-
nizli amatör spor ailesinin daha ileriye git-
mesini sağlamak. Yeni yönetimimizle bir-
likte bu güzel aileye hizmet edecek olmak bi-
zim için gurur. Yönetimde yer alan tüm ar-
kadaşlarımıza teşekkür ederek, yeni dönemin
hayırlı olmasını diliyorum” dedi. 

Feyyaz Ceşen başkanlığındaki yeni yö-
netim 2029 yılına kadar görev yapacak. 

HAKAN BOZKURT

ASKF YÖNETİMİ İLK TOPLANTISINDA GÖREV DAĞILIMI YAPTI

AMATOR SPORUN YOL
HARiTASI BELiRLENDi

Yapılan genel kurulda göreve gelen ve 3 yıl daha yönetimde olacak Denizli Amatör
Spor Kulüpleri Federasyonu’nda ilk toplantısını yaptı. Feyyaz Ceşen başkanlığında
bir araya gelen yeni yönetim ilk toplantıda görev dağılımını gerçekleştirdi. Başkan
Ceşen, “Denizli amatör futboluna 3 yıl daha hizmet etmenin onurunu yaşıyoruz” dedi.

Denizli'de çocuklar ve gençlerin
yaz tatilini spor, eğitim, kültürel ve sos-
yal etkinliklerle geçirmesi amacıyla
dört kurum arasında “Yaz Okulu İş Bir-
liği Protokolü” imzalandı. Protokol
kapsamında gençler spora ve kültürel
etkinliklere yönlendirilecek.

Denizli İl Millî Eğitim Müdürlüğü,
Denizli İl Müftülüğü, Gençlik ve Spor
İl Müdürlüğü ile Türkiye Gençlik Vak-

fı Denizli İl Temsilciliği arasında Yaz
Okulu İş Birliği Protokolü imzalandı. 

Protokol, Denizli İl Millî Eğitim
Müdürü Emre Çalışkan, İl Müftüsü Ab-
dullah Pamuklu, Gençlik ve Spor İl Mü-
dürü Süleyman Erdoğan ile Türkiye
Gençlik Vakfı Denizli İl Temsilcisi Ali
Durmuş'un katılımıyla imzalandı.

Protokol ile çocuklar ve gençlerin
yaz tatilini spor, eğitim ve çeşitli et-

kinliklerle verimli geçirmeleri hedef-
leniyor. İmzalanan iş birliği protokolü
kapsamında spor, eğitim, kültürel, sa-
natsal ve sosyal etkinliklerden oluşan
kapsamlı bir yaz okulu programı uy-
gulanacak. Programla çocukların ve
gençlerin yaz tatilini hem eğitici hem
de sosyal faaliyetlerle değerlendirme-
leri amaçlanıyor. 

HAKAN BOZKURT

Denizli futbolunun yıllardır en
önemli vitrinlerinden biri olan Bölge-
sel Amatör Lig (BAL), yeni sezon ön-
cesinde sessizliğe bürünmüş du-
rumda. Sezonun başlamasına her ge-
çen gün biraz daha yaklaşılırken, De-
nizli'yi temsil edecek takımlarımızdan
henüz ciddi bir hareketlilik göremi-
yoruz. Ne transferlerle ilgili net açık-
lamalar yapılıyor ne de yeni sezon
planlamaları kamuoyu ile paylaşılıyor.
Futbolseverler ise doğal olarak, "Ta-
kımlarımız ne zaman harekete ge-
çecek?" sorusunu sormaya başladı.

Futbolda başarının en önemli un-
surlarından biri doğru planlamadır.
Özellikle BAL Ligi gibi rekabetin her
geçen yıl arttığı bir organizasyonda
sezon başlamadan kadroyu oluştur-
mak, teknik heyetin istediği oyuncu-
larla kamp sürecini geçirmek büyük
önem taşıyor. Ancak transferlerin
gecikmesi, futbolcuların sezon öncesi
kamp çalışmalarına katılamamasına
neden oluyor. Bu da hem fiziksel hem
de taktik anlamda takımın uyum sü-
recini olumsuz etkiliyor.

Yeni transferlerin kamp dönemi-
ni kaçırması, ligin ilk haftalarında
puan kayıplarını beraberinde getire-
biliyor. Sezona kötü başlayan ekiplerin
moral motivasyonu düşerken, son-
radan yapılan takviyeler de beklenen
katkıyı vermekte zorlanıyor. Oysa

başarı, sezon başladıktan sonra de-
ğil, sezon başlamadan önce kaza-
nılır.

Elbette kulüplerimizin yaşadığı
ekonomik sıkıntıları da görmezden
gelmek mümkün değil. Artan mali-
yetler, futbolcu ücretleri, konaklama,
ulaşım, kamp ve diğer giderler ku-
lüplerin bütçelerini ciddi şekilde zor-
luyor. Geçmiş yıllara göre futbolun
maliyeti katlanarak artarken, gelir
kaynakları ise aynı oranda büyü-
müyor.

En büyük sorunlardan biri de
sponsor bulmak. Ekonomik şartların
ağırlaştığı günümüzde iş insanları da
destek verirken daha temkinli davra-
nıyor. Kulüplerimiz ise güçlü sponsor
desteği olmadan ayakta kalmakta zor-
lanıyor. Oysa BAL Ligi sadece bir fut-
bol organizasyonu değildir; aynı za-
manda şehirlerin tanıtımı, gençlerin
spora yönelmesi ve kentin sosyal ha-
yatına katkı sağlayan önemli bir plat-
formdur.Bu nedenle sadece kulüp yö-
neticilerinin değil, yerel yönetimlerin,
iş dünyasının ve futbolu seven her-
kesin taşın altına elini koyması ge-
rekiyor. Denizli futbolunun yeniden
hak ettiği yerlere gelebilmesi için bir-
lik ve beraberlik şarttır.Taraftarlar ise
umutla gelecek haberleri bekliyor. Ya-
pılacak doğru transferler, iyi bir kamp
dönemi ve sağlam bir planlama ile
Denizli'nin BAL Ligi'nde ses getirecek
takımlar çıkaracağına inancımız tam-
dır. Ancak zaman hızla ilerliyor. Kay-
bedilen her gün, sezon içinde telafi-
si zor sıkıntıları da beraberinde geti-
rebilir.

Artık sessizliği bozmanın zamanı
geldi. Denizli futbolu bunu hak ediyor.
Taraftarlar bekliyor, futbol kamuoyu
bekliyor. Şimdi söz sırası kulüpleri-
mizde...

BAL TAKIMLARIMIZ SUSKUN

Bülent
TETiK

SIRA BENDE
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4 KURUM ARASINDA PROTOKOL İMZALANDI

YAZ OKULU iS BiRLiGi

Denizli'nin 3. Lig'deki başarılı temsil-
cisi Denizli İdman Yurdu, iş dünyasının
temsilcileriyle buluşmaya devam ediyor.
Denizli İdman Yurdu Yönetim Kurulu ile
İstişare Kurulu Başkanı Bilal Uçar ile yö-
netim kurulu üyeleri, Deniz Tekstil Yö-
netim Kurulu Başkanı Derya Baltalı'yı ma-
kamında ziyaret etti. 

Samimi bir ortamda gerçekleşen gö-
rüşmede, Denizli'deki spor yatırımları,
gençlerin spora yönlendirilmesi ve kentin
sosyal dinamiklerinin güçlendirilmesine yö-
nelik konular ele alındı.

Ziyarette konuşan Denizli İdman Yur-
du İstişare Kurulu Başkanı Bilal Uçar, Der-

ya Baltalı'nın iş dünyasındaki başarılarının
yanı sıra Denizli'ye ve kent sporuna sağ-
ladığı katkılarla örnek bir isim olduğunu
belirtti. 

Uçar, "Denizli İdman Yurdu olarak
yeni vizyonumuzla gençlerimizi spora
kazandırmayı ve şehrimizi en iyi şekilde
temsil etmeyi kendimize misyon edindik.
Bu yolda yürürken kentimizin Derya
Baltalı gibi çok değerli iş insanlarının viz-
yonundan ve tecrübelerinden faydalanmak
bizler için çok kıymetli. Kendisine spora,
sporcuya ve Denizli'ye olan katkılarından
dolayı minnettarız" dedi.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile

getiren Deniz Tekstil Yönetim Kurulu Baş-
kanı Derya Baltalı ise gençliğe ve spora ya-
pılan her yatırımın, şehrin ve ülkenin ge-
leceğine yapılan yatırım olduğunu söyle-
di. Denizli İdman Yurdu yönetiminin ça-
lışmalarını yakından takip ettiğini belirten
Baltalı, kulübün başarılarının devamını di-
leyerek, Denizli'de spor kültürünün geliş-
mesi için her zaman destek vermeye gay-
ret edeceklerini ifade etti.

Ziyaretin sonunda Denizli İdman Yur-
du heyeti, günün anısına Deniz Tekstil Yö-
netim Kurulu Başkanı Derya Baltalı'ya ku-
lüp forması hediye etti. 

HAKAN BOZKURT

DENiZLi iDMAN YURDU’NDAN
BALTALI’YA ZiYARET

Denizli İdman Yur-
du yönetimi iş dün-
yasının önemli isim-

leriyle buluşmayı
sürdürüyor. İdman
Yurdu yönetiminin
son adresi, Deniz

Tekstil Yönetim Ku-
rulu Başkanı Derya
Baltalı oldu. Baltalı
ile bir araya gelen

İdman Yurdu yöneti-
mi kent ve spor üze-
rine sohbet gerçek-

leştirdi. 


